
AKTUALNO

Sanacija vodotokov
V tržiški občini uspešno po-
tekajo sanacije na vodotokih 
za večjo protipoplavno var-
nost.
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ŠUŠTARFEST 2025

Koledar prireditev
Predstavljamo bogat utrip 
letošnjega Šuštarfesta, ki bo 
6. in 7. septembra v Tržiču.
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KULTURA

Od očetove kitare do 
Berkleeja
Jure Slapar je priznan kitarist 
tako v Sloveniji kot tudi v tu-
jini.
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ZANIMIVOSTI

Ples, ki briše meje
Množica pohodnikov, doma-
činov in gostov se je zbrala 
na 21. EU plesu brez meja.
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Novi sodobni 
prostori v kriški šoli
Šolsko leto 2025/26 prinaša veselje 
Osnovni šoli Križe z novim prizidkom.

stran 2

Tržič v razvojnem 
pospešku
Pogovor z županom Občine Tržič 
Petrom Mikličem
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Tržič – Glavni razlog za inve­
sticijo v gradnjo prizidka v 
Zdravstveni dom (ZD) Tržič 
je bila huda prostorska sti­
ska. »Za prostorsko širitev 
zdravstvenega doma smo si 
prizadevali vrsto let. Obsto­
ječa stavba je stara več kot 
60 let, dejavnosti v njej pa je 
zdaj vsaj še enkrat več kot na 
začetku. Tudi zaposlenih je 
več kot še enkrat več, približ­
no 85 nas je danes,« je pove­
dal direktor ZD Tržič prim. 
dr. Iztok Tomazin, dr. med., 
specialist urgentne in dru­
žinske medicine.
Uporabna površina prizidka 
znaša skoraj 550 kvadratnih 
metrov. »Glavna pridobitev 
so prostori za fizioterapijo, ti 
so zdaj bistveno večji in od­
lično opremljeni z aparatu­
rami in drugo infrastruktu­
ro. V prizidku bodo tudi vse 
referenčne ambulante, 
zdravstvenovzgojni center, 
ena družinska ambulanta, 
ena zobna ambulanta, soraz­
merno velika predavalni­
ca ...« je naštel Iztok Toma­
zin. Uradna selitev v nove 
prostore je predvidena sredi 
septembra, kot pa je dejal di­
rektor ZD Tržič, so večino 
dejavnosti, vključno s fizio­
terapijo, že preselili.
Sočasno je potekala tudi re­
konstrukcija zahodnega kri­
la obstoječega zdravstvenega 
doma, kjer so zobne ambu­
lante, oddelek RTG ​in po no­

vem tudi tajništvo. V okviru 
investicije so vzpostavili tudi 
tri parkirišča za invalide in 
dve parkirišči za zaposlene.
Projekt se je začel z uvedbo 
v delo konec februarja lani, 
zaključil pa julija letos. Gle­
de na terminski načrt je za­
radi spremembe gradbenega 
dovoljenja nastala manjša 
zamuda. Kot je pojasnil tr­
žiški župan Peter Miklič, je 
bila gradnja precej zahtevna, 
predvsem zaradi povezave 
prizidka na obstoječo stavbo, 
pri čemer je prišlo do dolo­
čenih težav. »Prizidek je na­
rejen po najnovejših stan­

dardih. S pripojitvijo 
prizidka pa so tudi stari pro­
stori podvrženi novim stan­
dardom, zato je bilo potreb­
nih nekaj dodatnih del, kar 
je izvedbo podaljšalo za od 
dva do tri mesece,« je pojas­
nil župan.
Občina Tržič je vodila inve­
sticijo, pri sofinanciranju pa 
sta pomagala ministrstvo za 
zdravje z 1,18 milijona evrov 
in Osnovno zdravstvo Go­
renjske – OE Zdravstveni 
dom Tržič s štiristo tisoč 
evri, od tega so dvesto tisoč 
evrov porabili za novo pohiš­
tvo v celotnem prizidku, pre­

ostalih dvesto tisoč evrov pa 
za novo opremo aparatur fi­
zioterapije in nekaj opreme 
še za novo splošno ambulan­
to družinske medicine ter 
zobozdravstveno ambulan­
to. Približno šestdeset tisoč 
evrov sta skupaj stala še 
gradbeno-obrtniški ter pro­
jektantski nadzor.
»V okviru investicije bi rad 
pohvalil dobro sodelovanje s 
sedanjim občinskim vod­
stvom, sploh si ne predstav­
ljam, kako bi brez njihove 
naklonjenosti, prizadevnosti 
to zgradili,« je poudaril Iz­
tok Tomazin.

Več kot dva milijona evrov vredna investicija je stekla februarja lani, z njo pa bodo v Zdravstvenem 
domu Tržič zmanjšali prostorsko stisko in razširili nabor storitev. Večino dejavnosti, kot je 
fizioterapija, so že preselili, uradno odprtje prizidka pa je predvideno sredi septembra.

Zaključena gradnja 
prizidka ZD Tržič

Suzana P. Kovačič

Uradna selitev v nove prostore je predvidena sredi septembra, a so večino dejavnosti, 
vključno s fizioterapijo, že preselili. / Foto: Tina Dokl

Tržič – Šuštarska nedelja je 
ime dobila po »šuštarjih«, 
kar je star slovenski izraz za 
čevljarje, saj je Tržič nekoč 
slovel po svoji čevljarski obr­
ti in rokodelstvu nasploh. 
Dogodek poteka v prvem 
tednu septembra, letošnji 
Šuštarfest bo v soboto in ne­
deljo, 6. in 7. septembra. Na 
šuštarsko​ oziroma angelsko 

nedeljo, ko je vrhunec prire­
ditve, mesto zaživi s številni­
mi stojnicami, na katerih 
obrtniki in trgovci vse od 
kompleksa BPT do cerkve 
sv. Andreja ponujajo svoje 
izdelke, od ročno izdelanih 
čevljev do lokalnih dobrot in 
izdelkov domače obrti. Poleg 
tega bodo organizirane šte­
vilne kulturne, zabavne in 
športne prireditve, vključno 
s koncerti, predstavami, 
folklornimi nastopi in otro­
škimi delavnicami. Glavni 
oder, kjer obiskovalcem lo­
kalna društva pripravljajo 
zanimive nastope, na sobot­
ni večer bo tudi program Ra­
dia Gorenc z glasbenimi go­
sti, bo na parkirišču BPT. V 

nedeljo popoldne pa v goste 
pride glasbena skupina Feh­
tarji.
V prireditev se bo, kot vsako 
leto, vključil tudi Tržiški 
muzej s strokovnim vode­
njem po stalnih razstavah in 
Gašperjevi podstrehi, prika­
zom ročnega tkanja z Boja­
no Ažman, igrami za otroke 
na muzejskem vrtu, ponud­
bo jedi ajdov šmorn in gre­
nadirmarš ter strokovnim 

vodenjem po stalni razstavi 
Pokušina tržiške flike v Kur­
nikovi hiši. V Galeriji Pavi­
ljon NOB pa je že na ogled 
razstava Zlata cokla, železni 
škornji in stekleni čeveljček.
»Šuštarska nedelja je več kot 
le praznovanje; je simbol po­
nosa in identitete mesta Tr­
žič. Skozi leta je dogodek 
postal nepogrešljiv del lokal­
ne skupnosti, ki s ponosom 
ohranja in promovira svojo 
kulturno dediščino ter tradi­
cijo za prihodnje generaci­
je,« so povedali na Občini 
Tržič, ki je glavni organiza­
tor te prireditve. Več o letoš­
njem bogatem dogajanju ob­
javljamo v osrednjem delu 
Tržiškega glasa.

Šuštarska nedelja v Tržiču je ena najstarejših  
in najbolj priljubljenih prireditev v regiji. Letošnji 
Šuštarfest bo v soboto in nedeljo,  
6. in 7. septembra.

Šuštarska nedelja 
in Šuštarfest

Suzana P. Kovačič

Tržiški glas je priloga časopisa Gorenjski glas Časopis izhaja občasno www.gorenjskiglas.siOdgovorni urednik: Simon Šubic

tržiški glas
Časopis občine Tržič, September 2025

Na ​šuštarsko oziroma angelsko nedeljo, ko je vrhunec 
prireditve, mesto zaživi s številnimi stojnicami, na katerih 
lokalni obrtniki in trgovci vse od kompleksa BPT do cerkve 
sv. Andreja ponujajo svoje izdelke, od ročno izdelanih 
čevljev do lokalnih dobrot in izdelkov domače obrti.  
/ Foto: arhiv službe Turizem Tržič
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Križe – »Naša šola bo poso-
dobljena v dveh delih; v 
prvem delu bomo pridobili 
prizidek, kjer bo osem novih 
učilnic; v prvem letu po od-
prtju, ko se bo drugi del pri-
zidka še gradil, bomo vse 
prostore uporabljali v šoli, 
saj imamo v trenutni šoli 
prostorsko stisko. Zgornje 
štiri učilnice bodo namenje-
ne razredni stopnji, z novo 
IKT opremo, ki je pri toliko 
starih učencih že zelo po-
membna in jo lahko učitelji 
zares izkoristijo pri poučeva-
nju bolj abstraktnih tem. 
Spodnje štiri učilnice pa 
nam bodo podane v uporabo 
zgolj do odprtja drugega 
dela prizidka – predvidoma 
v začetku šolskega leta 
2026/27, potem pa bodo v 
uporabi s strani vrtca, ki ima 
v dosedanjih prostorih tudi 
prostorsko stisko,« je pove-
dala ravnateljica Osnovne 
šole Križe Katja Konjar.
Kot je pojasnila ravnateljica, 
bodo v drugem delu prizid-

ka pridobili specializirane 
učilnice, ki jih za potek so-
dobnega pouka nujno potre-
bujejo. »Te učilnice ne bodo 
rešile samo prostorske sti-
ske, ampak bodo zagotovile 
tudi odlične pogoje za kvali-
teten in raznolik pouk, za 
katerega so bili v dosedanjih 
učilnicah naši učenci, tudi 
učitelji, prikrajšani. Pridobi-
li bomo do sedaj veliko pre-
majhno in neustrezno go-
spodinjsko učilnico, učilnico 
za fiziko in kemijo, računal-

niško učilnico, ki bo ob za-
četku izvajanja novega pred-
meta nujno potrebna, 
učilnico za tehniko in tehno-
logijo in likovno umetnost, 
ki je bila sedaj v neustreznih 
kletnih prostorih  ... Veseli-
mo pa se tudi srca naša šole, 
ki je do sedaj sicer bílo s pol-
no paro in si prizadevalo, da 
bi kultura branja v naši šoli 
živela, vendar bo v večjih in 
svetlejših prostorih to samo 
še bolj prijetno – knjižnico.«
Ta investicija je bila za kri-

ško šolo, kot poudarja ravna-
teljica Katja Konjar, zelo po-
membna, saj v celotni 
zgodovini te stavbe, ki je sta-
ra več kot petdeset let, še 
niso doživeli nobene posodo-
bitve. »Čas je neusmiljen, ra-
zvoj gre naprej s polno paro 

in mislim, da si tudi učenci 
zaslužijo nove, sodobne pro-
store – ne samo na naši šoli, 
ampak povsod po Sloveniji, 
zato smo res hvaležni mini-
strstvu za vzgojo in izobraže-
vanje in Občini Tržič za 
posluh in projekt prav na 
naši šoli. Celotna gradnja si-
cer zahteva določene prilago-
ditve pouka in na splošno 
življenja na šoli, vendar jih 
ob zelo razumljivih starših, 

prilagodljivih učencih in uči-
teljih, ki svoje delo res op-
ravljajo s srcem, lažje prema-
gujemo. Tako smo morali že 
večkrat premakniti glavni 
dostop do šole in v njo, gar-
derobo premikamo po vsej 
stavbi, pouk izvajamo z več 
oddelki skupaj, prilagajamo 
se hrupu strojev – skratka 
gradnja je bila in še vedno je 
vsekakor priložnost za inova-
tivno reševanje izzivov.«

Šolsko leto 2025/26 prinaša veselje Osnovni šoli Križe s končano prvo fazo gradnje novega prizidka.

Novi sodobni prostori v kriški šoli

Suzana P. Kovačič

Kadrovska problematika

Kot zagotavlja direktor ZD 
Tržič, so ne glede na svojo 
majhnost v zdravstvenem 
domu, gledano strokovno, v 
koraku s časom, naj si gre za 
izobraževanja, usposablja-
nja, nakup novih aparatur. 
»Glavni problemi, ki so zna-
ni in trajajo že dlje časa, so 
kadrovski. Najbolj nam 
manjka družinskih zdravni-
kov, precej težko je dobiti 
tudi druge specifične kadre, 
kot so psiholog, logoped, 
rentgenski inženir, in tudi 
pri ostalih kadrih je na raz-
pise vedno manj prijav.«
Upajo, da bo sodobnejši 
zdravstveni dom spodbuda 
tudi mladim zdravnikom, da 
bi se odločili za delo v Trži-

ču. Občina Tržič in ZD Tržič 
namreč vsako leto povabita 
študente medicine na sreča-
nje, kjer jim predstavijo 

možnosti, da bi ostali v do-
mačem kraju in prispevali k 
čim boljši zdravstveni oskrbi 
občanov. »Mislim, da se ka-

žejo določeni rezultati, am-
pak to je tek na dolge proge. 
Študentje medicine prvih 
nekaj let še ne vedo, katero 

specializacijo bi izbrali, kje 
bi delali. Ampak na vsak na-
čin je pomembno, da ustvar-
jamo stik z njimi in da se ta 
ohranja med njihovim študi-
jem.«
In če je pomanjkanje kadrov 
številka ena, temu po naved-
bi Iztoka Tomazina sledi 
problematika financiranja. 
»Manjši javni zavod si, težje 
racionalno posluješ, kar je 
sicer logično, a se to ne upo-
števa. Tako smo morali npr. 
naš laboratorij predati pod 
organizacijsko strukturo la-
boratorija Kranj, ker za nas 
finančno ni bil več vzdržen. 
Še vedno pa deluje v istih 
prostorih.«

Nujna medicinska pomoč
ZD Tržič se mora kot 
majhna enota Nujne medi-

cinske pomoči (NMP) stalno 
boriti za svoj obstanek tudi 
na tem področju, še opozar-
ja Iztok Tomazin. »Trenu-
tna organiziranost NMP v 
Sloveniji ni naklonjena 
majhnim enotam, ampak je 
težnja po centralizaciji. To 
ima sicer določene prednos-
ti zaradi racionalnejše upo-
rabe opreme in resursov, 
hkrati pa centralizacija po-
meni, da se NMP oddaljuje 
od periferije, daljši so dosto-
pni časi. Vemo pa, da je rav-
no čas v nujni medicinski 
pomoči eden glavnih dejav-
nikov preživetja. Na nedav-
nem razpisu ministrstva za 
zdravje tako na primer nis-
mo bili upravičeni do vozila 
urgentnega zdravnika, ker 
smo po kriterijih premajhna 
občina.«

Zaključena gradnja prizidka

Iztok Tomazin, direktor Zdravstvenega doma Tržič / Foto: osebni arhiv

Ravnateljica Osnovne šole Križe Katja Konjar / Foto: Tina Dokl
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Novi prostori so pridobitev tudi za zaposlene. / Foto: Tina Dokl Glavna medicinska sestra Tjaša Kuhar Čimžar / Foto: Tina DoklNova družinska ambulanta / Foto: Tina Dokl

Nove učilnice, ki jih za potek sodobnega pouka nujno 
potrebujejo / Foto: Tina Dokl

»V novo šolsko leto 
vstopamo s približno 
350 učenci in 45 
zaposlenimi. Ker 
sodimo med manjše 
šole, imamo vedno 
dovolj manevrskega 
prostora za 
prilagajanje in 
dogovore, ki se včasih 
spremenijo čez noč. 
Naša popotnica pri 
vsakdanu je nova šola 
in veselje ob misli na 
boljše pogoje – zato 
tudi kakšen žulj ni 
težava.« (Katja Konjar)
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Zaključena je zelo pomemb-
na investicija v prizidek 
Zdravstvenega doma Tržič. 
Kako zahteven je bil pro-
jekt?
Vsekakor smo zelo zadovolj-
ni s to investicijo, kajti ena od 
osnovnih nalog občine je 
tudi skrb za primarno zdra-
vstvo. Verjamem, da smo s 
prizidkom in lansko obnovo 
lekarne, ki so jo izvedle Go-
renjske lekarne, prišli do res 
lepega in učinkovitega zdra-
vstvenega centra, ki občan-
kam in občanom nudi ustre-
zno zdravstveno oskrbo. 
Večina dejavnosti v prizidku 
že deluje, slavnostno odprtje 
pa načrtujemo 17. septembra.
Vsaka navezava starega na 
novo je zahtevna, to je bil za 
nas še poseben izziv. Prav 
zaradi tehničnih zahtev in 
pogojev, za katere smo mo-
rali pridobiti še dodatna 
ustrezna mnenja in na kon-
cu tudi uporabno dovoljenje, 
se je odprtje zamaknilo za 
dobra dva meseca.
Celoten prizidek smo izvedli 
v načrtovanih finančnih 
okvirih, nekaj dodatnih stro-
škov je sledilo iz že omenje-
nega vzroka, to je navezave 
novega na obstoječi objekt. 
Potrebne so bile namreč 
tudi določene prilagoditve 
na obstoječem objektu, da 
so bile izpolnjene zahteve, ki 
jih narekujejo sodobni stan-
dardi. Celotna investicija je 
vredna 2,5 milijona evrov, 
od tega je polovico zagotovi-
la občina, polovico pa Mini-
strstvo za zdravje, medtem 
ko je OZG prispevalo 
sredstva za nakup nekaj me-
dicinske opreme.
Pridobitev je pomembna tudi 
zato, da privabimo bodoče 
mlade zdravnike za delo v 
naši občini. Kar nekaj tr-
žiških študentov obiskuje 
medicinsko fakulteto. Vsako 
leto se srečamo in jih posku-
šamo navdušiti za delo v do-
mačem kraju. Tako urejen 
zdravstveni dom, kot je sedaj, 
je vsekakor dobra osnova za 
začetek poklicne kariere.

Druga velika investicija je 
prizidek k Osnovni šoli Kri-
že, prva faza je že zaključe-
na. Kaj sledi v naslednji 
fazi?
Naša zaveza je bila, da tudi 
področje predšolske vzgoje 
in osnovnega šolstva uredi-
mo v največji meri, zato je 
bila sprejeta odločitev za iz-
gradnjo prizidka v Križah v 
velikosti tisoč kvadratnih 
metrov ter v naslednji fazi še 
novega objekta v obsegu dva 
tisoč kvadratnih metrov po-
vršine. Verjamem, da smo 
našli ustrezne rešitve, ki 
bodo v največji meri zadovo-
ljile potrebe občine na po-
dročju predšolske vzgoje in 
osnovnošolskega izobraže-
vanja in se hkrati ustrezno 

umeščajo v prihodnje načrte 
razvoja Izobraževalnega in 
športnega središča Križe.
Prvotne načrte, ki so predvi-
devali klasično betonsko 
gradnjo, smo spremenili, 
tako da je bila izvedena lese-
na skeletna gradnja. Odloči-
tev je bila vsekakor prava. Bi-
vanje v novih učilnicah je, če 
ga primerjam s tistim v sta-
rih betonskih, bistveno pri-
jetnejše in v skladu z najviš-
jimi standardi. Ob tem pa 
nam je ta način gradnje 
omogočil, da smo kar naj-
manj motili šolski proces in 
ne bo potrebna dolgotrajnej-
ša selitev učencev v najete 
prostore. To leto bodo v 
obeh nadstropjih prizidka 
šolarji, ko bo projekt v celoti 
končan, do začetka nasled-
njega šolskega leta, pa prit-
ličje prizidka preide v upora-
bo vrtcu. S tem bomo ukinili 
vrtec v Pristavi, ki deluje v 
nemogočih pogojih, in v do-
ločeni meri razbremenili 
tudi kriški vrtec.
Pri izvedbi tega projekta se 
moram zahvaliti Ministrstvu 
za vzgojo in izobraževanje, 
ker nam je šlo zelo na roko 
in smo za dosedanja dela 
lahko črpali  njegova 
sredstva, tako da bomo kre-
dit, potreben za gradnjo, na-
jeli šele letos jeseni. Gradnja 
tudi poteka v načrtovanih fi-
nančnih okvirih, ki so prib-
ližno 2400 evrov na kvadra-
tni meter, kar je primerljivo 
s podobnimi gradnjami v 
Sloveniji. Tako kot pri zdra-
vstvenem domu pa se tudi 
pri šoli v prvi fazi navezuje-
mo na obstoječi objekt, zato 
je bila potrebna tudi delna 
obnova obstoječih učilnic, 
vsaj kar se tiče požarne var-
nosti, električnih in strojnih 
instalacij ter deloma tudi sli-
kopleskarskih del. Veseli pa 
me, da tudi druga faza že v 
veliki meri poteka in novi 
objekt lepo raste.

Kako daleč ste z ureditvijo 
paviljona in parka Radetzky?
Projekt je še eden tistih, za 
katere smo pridobili sofi-
nanciranje, je pa pred nas 
postavil kar nekaj izzivov. Za 
vsa dela, ki se opravljajo v 
parku in paviljonu, je treba 
pridobiti soglasje Zavoda za 
varstvo kulturne dediščine, 
kljub temu pa nas vežejo 
roki za dokončanje, ker je to 
pogoj za črpanje sredstev. 
Tako da poskušamo ugoditi 
vsem zahtevam in hkrati 
zgraditi objekt in urediti zu-
nanji prostor, ki bo omogo-
čal različne dejavnosti, od 
galerijske in koncertne do 
možnosti za prirejanje po-
rok ali le prijeten oddih spre-
hajalcev. Kar nekaj dodatne-
ga dela in časovnega zamika 
pri delih je pri izkopu grad-
bene jame povzročila tudi 
najdba obzidja starega gra-
du. Del obzidja je bilo treba 
previdno izkopati in potem 

ustrezno zaščititi, ker je 
najdba pomembna, tako 
zgodovinsko kot arheološko, 
in je potekala pod budnim 
očesom pristojnih arheolo-
gov. Verjamem pa, da bomo 
projekt jeseni pripeljali do 
uspešnega zaključka.

Pred dobrima dvema letoma 
je dele Slovenije prizadela 
silovita ujma. Kako je bilo 
na Tržiškem, kako potekajo 
sanacijska dela?
Poplave 4. avgusta 2023 so 
prizadele marsikatero obči-
no bolj kot tržiško. V Tržiču 
osnovna in kritična infra-
struktura nista bili toliko 
prizadeti, za kar gre med 
drugim zahvala tudi hitre-
mu odzivu vseh pristojnih 
služb, njihovi organizira-
nosti, usposobljenosti in 
strokovnosti. Tu mislim 
tako gasilce in komunalne 
službe kot tudi vse, ki so 
vključeni v sistem civilne 
zaščite, od gradbenih podje-
tij do podjetnikov z drugih 
področij, ki zagotavljajo de-
lovanje infrastrukture.
Tudi zato so prednost pri ob-
novi dobile občine, ki so bile 
življenjsko prizadete v ome-
njenih poplavah. To je treba 
vzeti v zakup, vseeno pa se 
nam zdi, da birokratski po-
stopki jemljejo ogromno časa 
in upočasnjujejo sanacijo.
Največ škode je bilo sicer v 
zaledju Mošenika, ki očem 
ni tako vidno. Tu že kar ne-
kaj časa potekajo dela, ki pa 
so v pristojnosti države in 
koncesionarjev ter seveda 
vodarske stroke.
Smo pa v okviru sanacijske-
ga programa začeli rekon-
strukcijo mosta Deševno v 
Podljubelju, kjer sta bili bre-
žina in nosilna konstrukcija 
resno poškodovani. Tudi del 
vodovoda gre čez ta most in 
je bil tudi zato ena od priori-
tet. Dela tam lepo napredu-
jejo in bodo do konca sep-
tembra, če ne bo vremenskih 
neprilik, tudi zaključena.
Ena od sanacij, ki smo jo 

tudi uvrstili med prioritete, 
je sanacija ceste na Reber in 
pa plazu pod njo, ki je hkrati 
ogrožal tudi stanovanjski 
objekt. Plaz je bil za silo sa-
niran, tako da neposredne 
ogroženosti stanovanjskega 
objekta ni več. Ga je pa treba 
v celoti sanirati tudi zaradi 
ceste ter hkrati narediti od-
vodnjavanje in urediti cesto. 
To je milijonska investicija, 
projekt je narejen, čakamo 
pa na recenzijo države, zele-
no luč, da lahko začnemo 
razpis, in upam, da v začet-
ku naslednjega leta to sana-
cijo tudi začnemo.
Most Polana je investicija na 
Tržiški Bistrici, ki pa bo v ce-
loti financirana iz občinskega 
proračuna. Ta most namreč 
ni bil prizadet v poplavah, bil 
je pa absolutno potreben ob-
nove. Na Polani živi veliko 
prebivalcev, ki jim je to edini 
dostop. Rok za dokončanje 
del je 120 dni, malo zamude 
je bilo, ker je na mostu tudi 
kar nekaj energetske infra-
strukture. Oktobra naj bi dela 
končali, seveda smo pa tudi 
tu v veliki meri odvisni od 
vremena, višine vodotoka in 
še marsičesa. Tako so bila že 
v fazi postavljanja drugega 
podpornega stebra potrebna 
dodatna vrtanja in sidranje 
armature v zemljino zaradi 
zagotovitve varnosti, tako de-
lavcev v vodi kot tudi same 
ceste.

Na Kurnikovi cesti v Tržiču 
stanovanjski sklad RS ob-
navlja večstanovanjski 
objekt. Verjetno tudi v dogo-
voru z občino?
Do vsakega objekta v naši ob-
čini čutimo odgovornost, 
čeprav ni v občinski lasti ali 
upravljanju. Omenjeni 
večstanovanjski objekt, ki je 
bil resno poškodovan v poža-
ru lanskega novembra, je de-
loma v zasebni lasti in pa v 
lasti Stanovanjskega sklada 
Slovenije. Vseeno smo po-
skušali čim bolj aktivno sode-
lovati vsaj pri zagotavljanju 

nastanitve za stanovalce, ki 
so ostali brez strehe nad gla-
vo. Resnično smo tudi upali, 
da bo obnova stekla bistveno 
prej, za kar smo se z različni-
mi pozivi na sklad tudi trudi-
li. Sem pa vseeno vesel, da 
zdaj dela potekajo tako, kot 
morajo, in da so stanovalci in 
stanovanjski sklad po nekaj 
zapletih našli skupni jezik.

Kakšna je sicer potreba po 
stanovanjih v občini?
Potreba po stanovanjih je vse 
večja. Tu mislim tako najem-
na stanovanja kot tudi lastni-
ška. Vsa občinska stanovanja 
so polna, prazna so le tista, ki 
so v fazi obnove. Trudimo se, 
da gre v razpis vsako leto vsaj 
pet stanovanj. Je pa fond ob-
činskih stanovanj v naši obči-
ni, ki obsega več kot dvesto 
stanovanjskih enot, glede na 
primerljive občine zelo visok, 
tudi v primerjavi z mestno 
občino Kranj, kjer imajo vse-
ga skupaj deset občinskih 
stanovanj več. Za vsa občin-
ska stanovanja je treba ustre-
zno poskrbeti in to predsta-
vlja kar resno obremenitev 
našega proračuna. Zato je 
vsekakor potreben resen raz-
mislek glede prihodnje sta-
novanjske politike. In eden 
od naših osnovnih ciljev tega 
mandata, ki smo ga malo za-
maknili ravno zaradi gradnje 
zdravstvenega doma in kri-
ške šole, je stanovanjska poli-
tika. Absolutno bo prioriteta 
v naslednjem obdobju obno-
va mestnega jedra tudi v 
smislu urejanja stanovanj. 
Tu sodelujemo s Stanovanj-
skim skladom RS, Zavodom 
za varstvo kulturne dedišči-
ne, Združenjem zgodo-
vinskih mest in Ministr-
s tvom za sol idarno 
prihodnost. Če bo politika 
gradnje najemnih stanovanj 
v prihodnosti res taka, kot je 
napovedana, verjamem, da 
bo tudi občina Tržič aktivno 
sodelovala pri tem.
Prvi preizkus sodelovanja Tr-
žiča s Stanovanjskim skla-

dom RS bo gradnja večstano-
vanjskega objekta na Mlaki, 
kjer se bo zgradilo šest stano-
vanj. Projekt je narejen in 
upam na začetek gradnje v 
prvi polovici naslednjega leta.

Kako ocenjujete poletni 
utrip na Tržiškem? Kakšna 
je bila sezona?
Z letošnjo sezono smo zado-
voljni, predvsem pa je to prvo 
moje poletje, ki je minilo 
brez večjih pretresov (poplav, 
požarov), pač pa le z gradnja-
mi, ki smo jih načrtovali. Ni 
pa bilo zato nič manj aktivno. 
Poletni utrip je bil živahen, 
naše planine in planinske 
koče odlično obiskane. Se pa 
zavedamo, da nas na pristo-
pnih poteh čaka še kar nekaj 
dela, da bodo čim bolje ureje-
ne. V naslednjem obdobju bo 
to urejeno tudi z izgradnjo 
infrastrukture v dolini, doda-
tnimi parkirnimi prostori, 
okrepljenim javnim prevo-
zom. Shuttle do izhodiščnih 
točk v planine, ki je bil uve-
den lansko leto, se je izkazal 
za odlično idejo in že letos bi 
lahko število prevozov podvo-
jili ali potrojili.
Sezona na Gorenjski plaži 
bo letos verjetno nekoliko 
slabša zaradi slabega vreme-
na, ampak naša odločitev, da 
podaljšamo sezono skoraj za 
mesec dni, se je izkazala za 
dobro. Letos nam je sploh v 
juniju služilo lepo vreme z 
visokimi temperaturami. Se-
veda podaljšanje sezone po-
meni tudi dodatne stroške, 
je pa zelo koristno za osnov-
ne šole, ki tako doma dobijo 
možnost za izvedbo plaval-
nih tečajev. Ponosni smo 
tudi na vse jutranje plavalce 
in aktivne starejše, ki bazen 
izkoristijo ne glede na vre-
me.
Seveda se že zelo veselimo 
največjega tržiškega prazni-
ka, Šuštarfesta, ki bo v soboto 
in nedeljo, 6. in 7. sep-
tembra. To je velik organiza-
cijski zalogaj, na katerega se 
pripravljamo že od začetka 
leta. Zato velja še moje pova-
bilo: gremo na Šuštarsko!

In kakšna je županova po-
potnica šolarjem v novo šol-
sko leto?
Vstop v šolo je ena od ži-
vljenjskih prelomnic, tako 
za otroke kot tudi njihove 
starše. V osnovni šoli bodo 
preživeli devet let, to je naj-
daljše obdobje, ki ga bodo 
preživeli z istimi prijatelji in 
učitelji. Staršem polagam na 
srce, naj otroke spodbujajo, 
hkrati pa naj bodo spoštljivi 
do šolskega osebja, saj se 
njihov odnos prenaša tudi 
na otroke. Za večino pa je to 
eno najlepših in najbolj 
brezskrbnih obdobij v življe-
nju, zato se vsi skupaj potru-
dimo, da tako tudi ostane. 
Veselo v šolo in ostanite ra-
dovedni, neobremenjeni, 
prijazni in vedoželjni.

Pogovor z županom Občine Tržič Petrom Mikličem o aktualnih projektih

Tržič v razvojnem pospešku
Suzana P. Kovačič

Župan Občine Tržič Peter Miklič / Foto: Tina Dokl
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Koščki raja na 
Tržiškem

Tržič – Kot ključna cilja smo 
prepoznali podaljšanje dobe 
bivanja in podaljšanje sezo-
ne v pomladnih in je-
senskih mesecih, ko Tržič v 
lepem vremenu ponuja ne-
skončno možnosti za kvali-
tetno ter aktivno preživlja-
nje prostega časa v naravi 
(outdoor turizem), kar je 
tudi paradni konj ponudbe 
naše destinacije.
Za dni, ko nam vreme ne 
gre na roko, pa razvijamo 
produkte, s katerimi se lah-
ko zamotijo naši obiskoval-
ci. Tako smo z letošnjo po-
mladjo Nepozabnemu 
božiču Jakoba Aljaža, Šen-
tanskemu rudniku – raju 
pod nami, dodali novo doži-
vetje, Korak po tržiško, kjer 
udeleženci raziskujejo 
zgodbe in slikovita poslopja 
iz tržiške, rokodelske in in-
dustrijske preteklosti ter se-
danjosti. Za jesen pa prip-
ravl jamo še Dan z 
Radetzkyjem, kjer vas bo 
gostitelj maršal Radetzky ob 
pripovedovanju zgodb po-
peljal skozi park ob svojem 
dvorcu, na razgledni terasi 
pod senčnico pa priredil 
tudi njemu ljubo čajanko s 
kostanjevo potico.

Z lanskim letom smo izred-
no uspešno s 613 prepeljani-
mi potniki uvedli turistični 
prevoz (shuttle), ki vozi iz 

Tržiča po dveh linijah do iz-
hodišč za pohodništvo pod 
najdaljšo slovensko goro Ko-
šuto. Kot kaže, bomo letos to 

številko presegli, kar nas iz-
redno veseli, saj je cilj pro-
jekta zmanjšati pritisk obi-
skovalcev na višje ležečih 
(divjih) parkiriščih in obe-
nem usmerjati turistične to-
kove, kjer je to potrebno (iz-
hodišča za Kofce in 
Dovžanova soteska).
Tako rekoč v poletnih mese-
cih v Tržiču ni moč dobiti 
prostega ležišča in to bo za-
gotovo kmalu spoznalo kar 
pet novih namestitvenih po-
nudnikov, ki so svoja vrata z 
29 ležišči odprli v zadnjih 
mesecih. Skupaj je na obmo-
čju občine 676 ležišč, od tega 
275 v planinskih kočah, do-
movih in planšarijah ter 76 v 
kampu.
Poleg doživetij Tržič z okoli-
co ponuja pester nabor prire-
ditev, ki jih organizira Služba 
turizem Tržič, krajevne skup-
nosti, zavodi in društva. Tako 
se 6. septembra začenja Šu-
štarfest z vrhuncem dan kas-
neje, na Šuštarsko nedeljo, v 
soboto, 20. septembra, pa v 
STT organiziramo že tradici-
onalni D-oživi srednji vek v 
Žiganji vasi. Jesen pa zopet 
začenjamo z vrhunskim gle-
dališkim abonmajem v Kul-
turnem centru Tržič.
Vabljeni, da v tržiškem raz-
košju poti odkrijete svoj 
košček raja.

Gašper Golmajer, vodja 
Službe turizem Tržič

Tržič – V Tržiču je leta 1965 
dvajsetletni študent, katere-
ga vse nadaljnje življenje je 
bilo ukvarjanje s slovenskim 
jezikom in književnostjo, 
Tone Pretnar, naložil knjige 
v kovček in jih nesel v Lom, 
Dolino, Podljubelj. Združe-
vale so se strokovno podko-
vane glave in na pot so kma-
lu šli prvi bibliobusi v Slove-
niji. Dne 12. maja 1975 že 
tudi v Tržiču.
Direktorica Knjižnice dr. To-
neta Pretnarja Tržič Marin-
ka Kenk Tomazin je poveda-
la: »Pomembno je, da zavest 
o prepotrebnem branju in 
izobraževanju, razvijanju 
kritičnega in demokratične-
ga mišljenja, o pravici do 
enake dostopnosti živi in bo 
živela tudi naprej. V Tržiču 
bo za to še naprej skrbela 
tudi potujoča knjižnica, ki 
dvakrat mesečno obiskuje 18 

krajev in stoji na 26 postaja-
liščih. Novo električno vozi-
lo Iveco Daily 72C 14E, pri-
dobl jeno s  sredstv i 
ministrstva za kulturo in 
Občine Tržič, bo septembra 

letos nadomestilo dvajset let 
starega. S seboj bo nov bibli-
obus vozil od 1700 do 2000 
enot gradiva, na nastavljivih 
policah po višini bo ogrom-
no slikanic za najmlajše, ro-

manov in poljudno-strokov-
nih del za odrasle. Veliko jih 
bo dostavljenih po predho-
dnem naročilu oziroma 
osebnih željah. Bralnik bo 
izposojan za nalaganje in 
branje elektronskih knjig, 
tablica pa bo nudila možnost 
digitalnega opismenjevanja, 
ko bo potujoči knjižničar v 
pomoč ljudem na terenu pri 
dostopu do portalov javne 
oblasti, zdravstva …
Potujoča knjižničarja, ki se 
vtiskujeta v srca ljubiteljev 
knjig, branja in knjižnice v 
tržiški občini, sta Janez Bo-
hinec in Nejc Perko. Marin-
ka Kenk Tomazin pa je še 
dejala, da so uporabniki bi-
bliobusa večinoma otroci in 
starejši, srednja generacija, 
ki je bolj mobilna, pride kar 
v matično knjižnico. »Zme-
raj si pa mislim: če potujoče 
knjižnice ne bi bilo, bi se 
šele videlo, kako jo pogreša-
mo.«

Suzana P. Kovačič

V Tržiču smo z letošnjo poletno turistično sezono zadovoljni. Tudi letos dosegamo rekordne številke 
iz leta 2023, ko smo v poletnih mesecih glede na razpoložljivo število kapacitet dosegli plafon, ki ga 
želimo v prihodnjih letih preseči.

Uradni prevzem novega bibliobusa Knjižnice dr. Toneta Pretnarja Tržič bo v četrtek, 4. septembra, ob 
13. uri.

Od kovčka do novega bibliobusa

Nov bibliobus že čaka na uradni prevzem, prepoznavna 
registrska tablica bo KR DO VAS. / Foto: Knjižnica dr. Toneta 

Pretnarja Tržič

Občina Tržič je v letošnjem letu uspešno zaključila 
pomemben korak na področju trajnostne energetike. 

V omrežje je priključenih vseh šest novih sončnih 
elektrarn, ki so bile postavljene na občinskih objektih. 
Poleg štirih samooskrbnih elektrarn sta bili priključeni 

dve skupnostni sončni elektrarni. Skupna moč vseh 
novo priključenih naprav znaša 223 kW.  

S tem je občina naredila velik korak k večji energetski 
samooskrbi in zmanjšanju ogljičnega odtisa. Tržič 

tako ostaja zgled lokalne skupnosti, ki odločno vlaga 
v obnovljive vire energije.
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Tržič – Ob 80. obletnici 
rojstva dr. Toneta Pretnarja 
tržiška knjižnica, ki nosi nje-
govo ime, vabi na slavnostni 
večer v torek, 2. septembra, 
ob 19. uri v dvorano na Balo-
su 4. Večer bo sestavljen iz 
Spominjarij, kakor jih je 
pred leti zapisala Zvonka 

Pretnar, prepletenih s Tone-
tovimi oktavami – hvalnica-
mi Tržiču. V drugem delu 
večera bodo predstavili pre-
jemnika mednarodne Pret-
narjeve nagrade 2025 in ča-
stnega naslova ambasador 
poezije pesnika Ivana Dob-
nika.
Ko so mladi spraševali svoje 
starše: »Kdo pa je Tone 

Pretnar?«, so jim ti odgovo-
rili: »To ti povem, Tone je 
bil nekaj posebnega.« Na 
svet je prišel v paru s sestro 
Zvonko 9. avgusta 1945, 
umrl mnogo prezgodaj 16. 
novembra 1992. Diplomiral 
je iz slovenskega in ruskega 
jezika, doktoriral iz primer-
jave med Prešernovim in 
Mickiewiczevim verzom, 

postal asistent, profesor, do-
cent na Filozofski fakulteti 
v Ljubljani, lektor na fakul-
tetah na Poljskem in gostu-
joči profesor na več univer-
zah v tujini, prevajalec, 
raziskovalec. Prodoren 
mislec, prijeten in prijazen, 
ljubitelj rodnega mesta, sve-
tovljan, se je globoko vtisnil 
v srca ljudi.

Večer v spomin  
na dr. Toneta Pretnarja
Suzana P. Kovačič

Kulinarična razvajanja na tržiških planinah / Foto: Jošt Gantar

Vodeno doživetje Korak po tržiško / Foto: Stanislav Perko

Tone Pretnar je bil ves čas obkrožen s knjigami in pisalnim 
strojem. / Foto: Arhiv
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Tržič – Dela izvaja koncesio-
nar, podjetje Eho projekt, za 
Ministrstvo za naravne vire 
in prostor, Direkcijo RS za 
vode, ki je financirano po iz-
vedbeni pogodbi za vzposta-
vitev vodne infrastrukture v 
funkcionalno stanje v pore-
čju zgornje Save – Tržiška 

Bistrica (poplave avgust 
2023). V sklopu projekta – 
od kampa do Podljubelja 
(območje Kraljevega travni-
ka) – so uredili okoli 610 
metrov dolg odsek glavne 
struge Mošenika in dveh pri-
tokov, levega v dolžini 92 
metrov in desnega v dolžini 

okoli 20 metrov. »Na odse-
ku smo vzpostavili pretoč-
nost, uredili poškodovane 
brežine pred škodnim delo-
vanjem erozije, stabilizirali 
nivelete struge in sanirali 
poškodovane objekte vodne 
infrastrukture. Dela so že 
zaključena,« je povedal pro-
jektant Rok Indihar iz podje-
tja Eho projekt.

Sanirali so tudi poškodova-
ne objekte vodne infrastruk-
ture na območju Grahovš 
(desni pritok Lomščice) in 
erodirane struge pod prvo 
serpentino pod Grahovšami 
v dolžini okoli 60 metrov. 
»Izvedli smo novo zaplavno 
pregrado za zaustavljanje 

plavin ter prečne objekte za 
dodatno stabilizacijo nivele-
te in vzdolžna zavarovanja, 
ki preprečujejo erodiranje 
okoliških zemljišč.« Dela so 
prav tako že zaključena.
V sklopu projekta Mošenik 
(Za jezom 1 do Podljubelja 
6) so uredili odsek pod Ko-
roško cesto (1. faza), kjer se 
je izvedla lesena kašta za sta-

bilizacijo usada, ki je ogrožal 
lokalno cesto. »Na odseku se 
je sanirala obstoječa vodna 
infrastruktura in zagotovila 
potrebna pretočnost struge, 
hkrati se je niveleta struge 
stabilizirala s prečnimi 
objekti. Na odseku Podlju-
belj (2. faza) se izvaja presta-
vitev osi struge v naravno 
stanje pred ujmo z izvedbo 
obrežnih zavarovanj in sta-
bilizacijo nivelete s prečnimi 
objekti ter sanacijo poškodo-
vane vodne infrastruktur; 1. 
faza je zaključena, 2. faza je 
v izvajanju,« je pojasnil In-
dihar. V sklopu tega projekta 
je predvidena sanacija obre-
žnega zidu v naselju Ravne. 
Terminska izvedba še ni 
znana.
V sklopu projekta Desni pri-
tok Mošenika – Podljubelj 
40 (Voh) je predvidena ure-
ditev dveh krajših odsekov 
desnega pritoka Mošenika 
pri objektu Podljubelj 40. 
»Na dveh odsekih urejanja 
je predvidena vzpostavitev 
pretočnosti, ureditev poško-
dovanih brežin pred ško-
dnim delovanjem erozije, 
stabilizacija nivelete ter za-
drževanje dotoka plavin.« Iz-
vedba del je predvidena še v 
letošnjem letu.
Nad galerijo Mošenik je prav 
tako še letos predvidena iz-
vedba zaplavno-stabilizacij-
skega objekta in pripadajo-
čega podslapja z vzdolžnimi 
zavarovanji. Ukrep je name-
njen stabilizaciji nivelete in 
posledično brežinam ter za-
drževanju dotoka plavin.

Suzana P. Kovačič

Dela v Mošeniku / Foto: Peter Miklič

Lom pod Storžičem – Dne 
4. avgusta 1941 je bila na jasi 
pod Storžičem iz Tržiške in 
Kranjske čete ustanovljena 
prva partizanska enota na 
Slovenskem, Storžiški bata-
ljon. Že naslednji dan so za-
radi izdajstva življenje izgu-
bili mladi borci Jože Janežič, 
Peter Ahačič, Marija Bečan, 
Marija Štefe, Marija Solnar, 
Anton Guček, Jože Gradišar 
in Andrej Kmet. Njihova 
imena in dejanja so zapisana 
v kolektivnem spominu kot 
simbol poguma, odpora in 
nesebične ljubezni do domo-
vine, so poudarili na spo-
minski slovesnosti.
Kot je dejal slavnostni govor-
nik, generalmajor v pokoju 
in predsednik Zveze vetera-
nov vojne za Slovenijo La-
dislav Lipič, danes redko kdo 
razume, kaj naša domovina 
dolguje tistim, ki so ji služili 
in se zanjo borili. »Govoriti 
danes o domoljubju in zani-
kati svojo zgodovino ter jo 
celo prikrajati lastnim ali 
ideološkim potrebam ni do-
moljubje in ni domoljubno.« 
Po njegovih besedah ni ne 
levega ne desnega domolju-
bja, ampak samo domolju-

bje, ki temelji na vrednotah 
strpnosti, pravičnosti, resni-
coljubnosti, poštenosti, med-
sebojnega spoštovanja, soli-
darnosti ,  spoštovanja 
človekovih pravic in človeko-
vega dostojanstva. Dotaknil 
se je tudi julijskega skrb 
vzbujajočega dogodka na 
Peršmanovi domačiji na av-
strijskem Koroškem, ko je 
avstrijska policija izvedla ob-
sežno racijo na antifašistič-
nem taboru v organizaciji 
kluba slovenskih študentov, 
ter skrb vzbujajočih medna-
rodnih razmer.

Vojne niso rešitve, rešitev je 
mir, je poudaril tržiški župan 
Peter Miklič, ki se je prav tako 
navezal na dogodek na 
Peršmanovi domačiji, prepri-
čan, da je spomin na antifaši-
zem še kako potreben. Spo-
minsko slovesnost je 
organiziralo Združenje bor-
cev za vrednote NOB Tržič 
skupaj z Občino Tržič, KS 
Lom ter veteranskimi in do-
moljubnimi organizacijami v 
Tržiču, predsednik združenja 
Jure Jerkič pa je navzoče poz-
val k minuti molka za vse 
žrtve druge svetovne vojne.

Suzana P. Kovačič

Pred dobrima dvema letoma je Slovenijo zajela ujma s katastrofalnimi 
posledicami. V sklopu sanacije poškodb po njej dela izvajajo tudi v tržiški 
občini.

Sanacije vodotokov
Pri spomeniku požgane Verbičeve koče pod Storžičem so obudili spomin na 
dogodke pred 84 leti in se poklonili padlim borcem. Slavnostni govornik je bil 
generalmajor v pokoju Ladislav Lipič.

Dan spomina pod Storžičem

Venec so k spomeniku položili minister za obrambo Borut 
Sajovic, generalmajor v pokoju Ladislav Lipič, tržiški župan 
Peter Miklič in predsednik Združenja borcev za vrednote 
NOB Tržič Jure Jerkič. / Foto: Suzana P. Kovačič

Celovita skrb za vse 
naše uporabnike

Uredili so več kot 600 metrkov struge. / Foto: Peter Miklič

Dela pod mostom Deševno v Podljubelju / Foto: Peter Miklič KO
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Tržič – Dne 1. oktobra so sta-
rejši ljudje v središču pozor-
nosti po vsem svetu, in to že 
od leta 1990, ko so Združe-
ni narodi razglasili ta dan za 
mednarodni dan starejših. 
Društvo upokojencev Tržič 
in Občina Tržič že zdaj lepo 
vabita vse starejše tržiške ob-
čane na prireditev, ki bo v 
petek, 3. oktobra, ob 18. uri v 

Kulturnem centru Tržič. 
»Na prireditvi bo uprizorje-
na komedija Vinka Mödern-
dorferja Grenlandija v izved-
bi Kulturno-umetniškega 
društva Podljubelj. Predsta-
va se na ganljiv in hkrati hu-
moren način poigrava s fe-
nomenom in grožnjo 
današnjega časa – demenco. 
Obeta se sproščen gledališki 
večer, ki odpira srce in 
misli,« je napovedala pred-

sednica Društva upokojen-
cev Tržič Darja Ahačič. Čla-
ni društva upokojencev pa 
bodo v sklopu prireditve v 
preddverju Kulturnega cen-
tra Tržič razstavljali svoje iz-
delke. »Po končani predstavi 
bo pogostitev za vse udele-
žence in hkrati priložnost za 
druženje, prijeten pogovor 
in izmenjavo bogatih izku-
šenj,« se dogodka že veseli 
tudi predsednica društva.

Gledališki večer ob mednarodnem 
dnevu starejših
Suzana P. Kovačič



Ljudje in dogodki

6 Tržiški glas, torek, 2. septembra 2025

Prevzeli novo 
črpalko

Kovor – Leto 2025 je za Pro-
stovoljno gasilsko društvo 
(PGD) Kovor resnično po-
sebno in zgodovinsko. Za-
znamujemo stoto obletnico 
prevzema prve gasilske čr-
palke, ki jo je društvo prido-
bilo že daljnega leta 1925. To 
je bil takrat velik korak za 
naš kraj in tudi simbol 
skupnostne povezanosti, so-
lidarnosti in skrbi za sočlo-
veka. Več kot stoletje obstoja 
PGD Kovor nas opominja, 
da je skupnost ključ. Stoletje 
od prve črpalke in sedanji 
prevzem nove opreme sta 
kazalnik tega, kako daleč 
smo prišli, vendar tudi opo-
mnik, da imamo še veliko 
dela pred sabo. Tokrat smo v 
operativno rabo prevzeli že 
tretjo motorno črpalko. Prva 
je iz leta 1931, druga letnik 
1972, tretja pa je naša najno-
vejša pridobitev. Najstarejša 
je svoje mesto našla v vitrini 
pred sejno sobo PGD Kovor. 
Druga, naša dosedanja ope-
rativna črpalka Rosenbauer 
8/8, naša Rozi, nam je služi-
la več kot pol stoletja – a 
vendar se ne umika popol-
noma iz operativne rabe. 
Deležna bo temeljitega ser-
visa ter obnove, kasneje pa 
bo služila kot dodatna po-
moč v primeru večjih inter-
vencij. Nova črpalka predsta-
vlja pomembno nadgradnjo 
naše opreme in bo v prihod-
nje pripomogla k še učinko-
vitejšemu in varnejšemu po-
sredovanju v vseh vrstah in-
tervencij – naj gre za požare, 
poplave ali tehnične nesre-
če.
Ob tej posebni obletnici 
smo načrtovali gasilsko ve-
selico s slavnostnim prevze-
mom nove motorne črpalke. 
A žal ni šlo vse po načrtih, 
zagodlo nam jo je vreme. 

Zaradi dežja, napovedanih 
neurij in nizkih temperatur 
smo morali tik pred zdajci 
sprejeti težko, a odgovorno 
odločitev: odpovedati dolgo 
načrtovano gasilsko veseli-
co. Prevzem črpalke smo 
kljub vsemu izpeljali. V so-
boto, 2. avgusta 2025, je pri 
našem gasilskem domu po-
tekal slavnostni postroj, ura-
dni prevzem z govorom žu-
pana, blagoslovom črpalke 
in simboličnim predaja-
njem v uporabo. Vendar je 
bil dogodek izveden v okr-
njeni obliki, brez obiskoval-
cev, brez krajanov, brez ve-
selice in brez tistega pravega 
utripanja kraja, ki ga ob 
takšnih priložnostih vedno 
čutimo. Hvaležni smo 
vsem, ki ste na kakor koli 
pomagali, sodelovali pri 
pripravah, prispevali nagra-
de oziroma nas podprli na 
druge načine – vaše zaupa-
nje bomo ohranili in po naj-
boljših močeh vključili v pri-
hodnje dogodke. Kljub 
vsemu smo hvaležni za ra-
zumevanje in za spodbudne 
besede, ki smo jih prejeli v 

teh dneh. Vsaka izrečena 
podpora, vsaka pomoč in 
vsaka donacija šteje. Hvalež-
ni smo, da v vseh teh letih 
niste nikoli pozabili na nas 
– niti v soncu niti v dežju. 
Odpoved letošnje veselice 
nas je toliko bolj zabolela, 
ker se podobna zgodba po-
navlja – tudi leta 2023 smo 
morali zaradi izjemnih vre-
menskih razmer in hudih 
poplav v celotni državi odpo-
vedati veselico.
A gasilci PGD Kovor se ne 
damo. Živimo v kraju, kjer 
nas povezujejo odgovornost, 
pripadnost in skrb za sočlo-
veka. Zato vas že zdaj 
prisrčno vabimo, da si rezer-
virate čas za našo veselico v 
letu 2026, ki bo še bolj po-
sebna – znova se bomo zavr-
teli ob zvokih domače glas-
be, se družili in uživali z 
ramo ob rami. Seveda ne bo 
manjkal tudi bogat srečelov, 
kot se za gasilsko veselico v 
Kovorju spodobi. Do takrat 
pa bomo – kot vedno – tukaj 
za vas. V akciji, pripravlje-
nosti, gasilci v srcu skupnos-
ti. Na pomoč!

Miha Peternelj, 
predsednik PGD Kovor

Na prevzemu nove motorne črpalke / Foto: Nik Gračner

Tržič – Občina Tržič se v so-
delovanju s Centrom za traj-
nostno mobilnost Kranj in 
podjetjem MM IBIS pridru-
žuje Evropskemu tednu mo-
bilnosti 2025 (16.–22. sep-
tember) z raznolikim pro-
gramom, ki spodbuja trajno-
stno in predvsem aktivno 
mobilnost. Vabijo vse – šo-
larje, starše, zaposlene in 
upokojence, da septembra 
opravijo vsaj 20 poti na traj-
nosten način: peš, s kole-

som, rolerji, skirojem ali jav-
nim prevozom. Za osnovno-
šolce in družine je priprav-
ljena tudi knjižica Aktivni 
na poti, ki vključuje dnevnik 
poti, naloge, nasvete za var-
no gibanje in nagradne izzi-
ve. Med drugim bo v petek, 
19. septembra, na Trgu svo-
bode v Tržiču med 9. in 13. 
uro Varnostno prometni 
dan za mlade.
S pomočjo brezplačne mo-
bilne aplikacije KamKam 
želijo spodbuditi skupne 
prevoze med krajani. Voz-

niki in potniki se lahko po-
vežejo v realnem času brez 
vnaprejšnjih dogovorov, kar 
omogoča boljšo izrabo ob-
stoječih poti in zmanjšuje 
prometno obremenjenost. 
Vsem občanom bo na voljo 
svetovanje o mobilnosti 
osebno v Centru trajnostne 
mobilnosti Kranj ali po 
spletu. Z izpolnitvijo obraz-
ca si lahko zagotovite 
brezplačen, individualno 
prilagojen načrt trajnostne 
mobilnosti za vsakodnevne 
poti po občini.

Suzana P. Kovačič

Od 16. do 22. septembra in še malo čez bo Tržič dihal v ritmu gesla 
Mobilnost za vse.

Evropski teden 
mobilnosti

Prostovoljno gasilsko društvo Kovor ob stoti obletnici prevzema prve 
gasilske črpalke: slavnostni prevzem nove motorne črpalke, a žal brez 
tradicionalne gasilske veselice

Odkup – posek – spravilo in prevoz lesa  I  Odkup biomase
051 358 368  I  info@megales.si  I  www.megales.si

Jesenice – V začetku junija 
se je na Jesenicah zgodila 
huda prometna nesreča, na 
kraj katere je bil poklican 
tudi patruljni policist Žiga 
Ažman iz Tržiča, skupaj s 
kolegom Jovanom Vra-
nićem, oba sta zaposlena na 
Policijski postaji Jesenice. 
»Ko sva prispela, sva opazi-
la, da pri motorju prevrnje-
nega vozila gori. Brez odla-
šanja sva iz intervencijskega 
vozila, t. i. marice, vzela dva 
gasilna aparata, preplezala 
ograjo in pogasila začetni 
požar. Časa za razmislek ni 
bilo – nikoli ne veš, kdaj bi 
se ogenj lahko razširil ali bi 
prišlo do eksplozije,« je po-
vedal Ažman. Njuna hitra 
intervencija je preprečila šir-
jenje ognja in dodatno ogro-
žanje poškodovancev. Poli-
cista sta izpraznila dva gasil-
na aparata, Ažman pa je te-
kel še po tretjega na bližnji 
bencinski servis, ki pa ga 
nista več potrebovala, saj so 
ravno takrat že prispeli gasil-

ci. »V trenutkih, ko šteje vsa-
ka sekunda, so pokazali srč-
nost, požrtvovalnost, stro-
kovnost in človečnost. 
Takšna dejanja nimajo cene, 
imajo pa poslanstvo. V tra-
gični prometni nesreči, ki jo 
bomo še dolgo pomnili, 

bodo njihova dejanja ostala 
kot tihi opomnik, da 
požrtvovalnost in sočutje 
med nami še živita,« je po-
vedal Roland Brajič, pred-
stavnik za odnose z jav-
nostmi na Policijski upravi 
Kranj.

Ko odločajo sekunde …
Karmen Sluga

Policista Žiga Ažman in Jovan Vranić / Foto: PU Kranj

Tržič – Imate dobro idejo, pa 
nimate prostora in opreme, 
da bi jo razvili? Ste ustvarja-
lec, inovator ali podjetnik za-
četnik, ki išče spodbudno 
okolje? Podjetniški inkuba-
tor Tržič je sodobno opre-
mljen prostor, namenjen 
vsem, ki želijo svojo ustvar-
jalnost spremeniti v uspeš-
no zgodbo. V prostorih nek-
danje mizarske delavnice 
Bombažne predilnice in 
tkalnice Tržič je letos zaživel 

Podjetniški inkubator Tržič, 
ki vse bolj postaja stičišče 
ustvarjalnih posameznikov, 
podjetnikov začetnikov in 
inovatorjev. Njegov namen 
je jasen: ponuditi prostor, 
opremo in podporno okolje 
vsem, ki želijo razvijati po-
slovne ideje in jih spremeni-
ti v uspešne zgodbe. »Naš 
inkubator ni namenjen zgolj 
zagonskim podjetjem, am-
pak tudi obrtnikom, ustvar-
jalcem in posameznikom, ki 
potrebujejo sodobno opre-
mo ali prostor za delo. Pogo-

ji najema so več kot ugodni 
in zasnovani tako, da spod-
bujajo podjetnost v lokal-
nem okolju,« pojasnjujejo v 
inkubatorju. »Želimo, da 
vsakdo, ki ima idejo, najde v 
Tržiču kraj, kjer jo lahko raz-
vije; z opremo, ki bi jo sam 
težko imel, in v skupnosti, ki 
daje podporo,« ob tem doda-
jajo v Podjetniškem inkuba-
torju Tržič. Več informacij o 
možnostih in priložnostih, 
ki jih ponujajo, najdete na 
spletni strani inkubatorja 
(https://inkubator-trzic.si/).

Kjer ideje dobijo krila
Suzana P. Kovačič
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Od kompleksa BPT do cerkve sv. Andreja
Šuštarski sejem

Pred in v večnamenski dvorani BPT
Gostinska ponudba: Restavracija Firbc’okn
Predstavitev služb za zaščito in reševanje
08.00 – 19:00 Razstava Šentanski rudnik – Raj pod nami 
v stolpu BPT, razstava o gobarstvu Mikološkega 
muzeja Slovenije, predstavitev Ribiške družine Tržič
12:00 in 14:30 Modna revija Modni Šuštarfest 

Parkirišče BPT – glavni oder
Gostinska ponudba: Vaška krčma, Moji štruklji Slovenije
9.30 – 10.15 nastop Plesnega kluba Tržič 
10.30 – 12.00 otroški program z animacijo Plesnega studia Špela 
17.30 – 19.30 nastop glasbene skupine Fehtarji  

Ulica Balos
Predstavitev tržiških društev in dan odprtih vrat PGD Tržič

Atrij Občine Tržič 
10.00 Pihalni orkester Tržič 
11.00 KUD Podljubelj in Družina Zupan
12.00 FS Karavanke
13.15 Otroška poezija KUD Podljubelj
13.30 KD Jerbas
14.30 KUD Podljubelj in Družina Zupan
15.00 Društvo P3ŽO
16.00 Terrafolk 

Parkirišče tržnica 
Gostinska ponudba (Madcow steaks, Burger & Chicken Truck, 
Restavracija Tabor, Izletniška kmetija Šenveter, Kavarna Platz - 
peka svinjskih rulad...), vipavski vinarji
8.00 – 19.00 Šuštarska tržnica z domačimi izdelki 
10.00 – 18.00 zabava z DJ Zormanom
8.00/9.00 – 19.00 Športne aktivnosti (poligon atletske šole 
Rožle Prezelj in Mini Planica) 

Tržiški muzej – Pollakova kajža
10.00 – 18.00 Strokovno vodenje po stalnih razstavah 
in Gašperjevi podstrehi
Prikaz ročnega tkanja z Bojano Ažman
Igre za otroke na muzejskem vrtu
Kulinarična ponudba: ajdov šmorn  in grenadirmarš

Kurnikova hiša
Strokovno vodenje po stalni razstavi Pokušina tržiške flike

Galerija Paviljon NOB 
Razstava Zlata cokla, železni škornji in stekleni čeveljček 
Ustvarjalne delavnice za otroke

Kulturni center Tržič 
8.00 - 19.00 Razstava Kulturnega društva tržiških likovnikov

Cerkev Marijinega oznanjenja
8:00 sveta maša

Cerkev sv. Jožefa
10:00 maša za Angelsko nedeljo 

Dvorana tržiških olimpijcev 
9.00 – 18.00 Šuštarčkov rokometni turnir

Žiganja vas – pri cerkvi sv. Urha
10.00 Tek po poti treh zvonov 

Parkirišče BPT – glavni oder
16.00 – 18:00 Plesni klub Tržič 
19.30 – 20:00 podelitev priznanj za rokometni turnir 
20.00 – 20:15 uradno odprtje Šuštarske nedelje 
20:15 – 24:00 program Radia Gorenc (Veseli Begunjčani, Gašper 
Seljak, Saša Lendero in Tilen Lotrič ter Tjaša Božič in Vili Resnik)

BREZPLACEN AVTOBUSNI PREVOZ
Obiskovalci lahko svoje avtomobile parkirate na parkiriščih 
Palček - Vrtec, pred bivšo tovarno Peko, Hofer, Spar, 
Kvibo in Cablex. 
Cena parkiranja je 5 EUR na dan. Zagotovljen je brezplačni 
prevoz s parkirišč do prireditvenega prostora. V času prireditve 
je zagotovljen tudi brezplačni krožni prevoz med 9. in 20. uro iz 
Bistrice pri Tržiču, in sicer izpred okrepčevalnice Futr.

NEDELJA
7. 9. 2025, OD 8. DO 19. URE

SOBOTA
6. 9. 2025

ŠUŠTARFEST
2025
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Tržič – Motive, predmete in 
vsebine v Tržiškem muzeju 
vedno znova iščejo pred-
vsem z namenom, da bi tudi 
v času bližnje Šuštarske ne-
delje pripravili nekaj, kar v 
svojem jedru ohranja spo-
min na čevljarstvo. »Prepri-
čani smo namreč, da bi skla-
dno s to mislijo v povezavi s 
prvo septembrsko oziroma 
angelsko nedeljo morali de-
lovati vsi v Tržiču. Kajti 'šu-
štarija' mora ostati pomem-
ben del tržiške identitete, če-
tudi je čevljarjev v Tržiču 
vedno manj. V muzeju 
skrbimo, da to dediščino 
predstavljamo v Tržiču in 
tudi na kar precej številnih 
občasnih razstavah drugod 
na Slovenskem,« je na ne-
davnem odprtju razstave 
Zlata cokla, železni škornji 
in stekleni čeveljček v trži-
škem Paviljonu NOB pove-
dal avtor razstave dr. Bojan 
Knific. Soavtorica razstave je 
Sonja Koren Valjavec.

Z obuvali povezane 
številne zgodbe
»Čevlji, škornji, copate, cokle 
in drugovrstna obuvala so del 
našega materialnega oziro-
ma snovnega sveta. A kot vse 
snovno tudi obuvala nosijo 
številna nesnovna sporočila. 
Njihovo prepoznavanje in 
dojemanje je odvisno od iz-
kušenj, ki jih dobimo v času 
življenja. Z obuvali so pove-
zane številne zgodbe, tudi 
miti in legende, pravljice, ba-
sni in povedke, šaljive zgod-
be in anekdote, pesmi in 
uganke, vraže in verovanja, 
tudi spominske in dru-

govrstne pripovedi, ki jih be-
remo ali se širijo od ust do 
ust,« je razložil dr. Knific. 
Kot je ponazoril, obuvala 
simbolizirajo potovanja. Gr-
ški bog Hermes, zaščitnik 
meja in popotnikov, je bil 

obut v sandale s krili. Čevelj 
lahko simbolizira lastništvo, 
par obuval lahko simbolizira 
sporazum, tudi harmonijo 
zakonskega para, zato so bili 
čevlji ponekod poročno dari-
lo ... »Na simbolni ravni je iz 

slabših obuval stopiti v boljša 
pomenilo stopiti iz revnega v 
bogati stan. Preprosta obutev 
je simbol siromaštva, tudi 
obutev tistih, ki se zaradi viš-
jih ciljev odpovejo lagodne-
mu življenju in razkošju.«

Obuvanje v pravljičnem 
in drugem izročilu
Za razstavo so naredili izbor 
raznovrstnega besednega 
gradiva, v katerem se ome-
njajo obuvala. Sporočila so 
povezali z njimi in drugimi 
predmeti, ki jih hranijo v Tr-
žiškem muzeju. »V osnovi 
smo izhajali iz slovenskega 
in svetovnega pravljičnega 
izročila. Nismo pa se odrekli 
sorodnim zgodbam, ki se 
skozi branje in pripovedova-
nje širijo med otroki in odra-
slimi. V razstavo smo vklju-
čili tudi pesemsko izročilo, 
vraže in omembe obuval v 
nekaterih šegah, kajti prav ta 
duhovna plat izročila sporo-
ča nekatere najgloblje ne-
snovne pomene obuvanja,« 
je pojasnil dr. Knific.

Napiši svojo pravljico
»Ena generacija pravljice pri-
poveduje, druga generacija 
pravljice posluša. Na ta način 
se pravljice ohranjajo in tudi 
širijo modrosti, ki se v njih 
skrivajo. Pravljice otrokom 
predstavljajo nov domišljij-
ski svet, v katerega se lahko 
potopijo, nas odrasle pa spo-
minjajo na lastne lepe tre-
nutke v otroštvu. V sklopu 
razstave smo se osredotočili 
tudi na najmlajše obiskoval-
ce, pripravili smo poseben 
otroški kotiček, kjer lahko ot-
roci odprejo kakšno knjigo, 
preberejo pravljico, pobarva-

jo pravljičnega junaka, lahko 
tudi sami pripovedujejo pra-
vljice s pomočjo ilustracij. 
Letos smo pripravili nagra-
dni natečaj Napiši svojo pra-
vljico. Vabimo vse otroke, da 
v času trajanja razstave napi-
šejo svojo pravljico, v kateri 
bo glavni junak seveda če-
velj,« je k sodelovanju pova-

bila Sonja Koren Valjavec.
Ob razstavi so v Tržiškem 
muzeju pripravili katalog, 
drobno knjižico, v kateri iz-
veste marsikaj zanimivega o 
obuvalih. Tudi o pravljicah 
in zgodbah, ki vključujejo 
raznorazna obuvala in nasta-
jajo tudi danes. Razstava je 
na ogled do 4. oktobra.

V Tržiškem muzeju radi na svetlo postavijo zanimivosti iz tržiške, slovenske in svetovne čevljarske dediščine. Z razstavo Zlata cokla, železni škornji in 
stekleni čeveljček, ki je že na ogled v Galeriji Paviljon NOB, obenem napovedujejo čevljarski praznik v Tržiču na prvo septembrsko nedeljo.

Zlata cokla, železni škornji  
in stekleni čeveljček

Suzana P. Kovačič

Vsako obuvalo nosi svojo zgodbo. / Foto: Tina Dokl

Avtorja razstave dr. Bojan Knific in Sonja Koren Valjavec 
/ Foto: Tina Dokl

Odprtje razstave so popestrile članice Društva plesalk v 
tretjem življenjskem obdobju, medgeneracijsko, a tokrat s 
petjem. / Foto: Tina Dokl

Tržič – Letošnja modna revi-
ja oziroma Modni Šuštarfest 
bo obiskovalcem predstavil 
jesensko-zimske trende raz-
ličnih športnih panog, ki jih 
lahko izvajate v prelepi go-
renjski oziroma tržiški pok-
rajini, kot so pohodništvo, 
kolesarstvo, smučanje, ples, 
rekreacija  ... »Domači in 
okoliški proizvajalci obutve, 
oblačil, dodatkov in športnih 
rekvizitov nas bodo popeljali 
v pisano jesen in, upajmo, 

dobro belo zimo. Med drugi-
mi se bodo predstavili Pro-
Alp, Elan, Migi, KukaExtre-
me, Šiviljski atelje Mina, 

prodajalna Dona, Brodi, zla-
tarska šola Tine Mežek, ši-
viljski atelje Gumbek, Stina, 
Soul-Bikes ...« je napovedala 
Špela Mandelc Žvikart.

In kot je še poudarila, boste 
na modni brvi videli aktivne 
in nekdanje športnike iz Tr-
žiča in okolice: smučarske 

skakalke in skakalce, pa-
rašportnike, hokejiste, adre-
nalinske športnike, plesalce, 
rokometašice, manekene in 
manekenke z nazivi mister 

in miss Slovenije, prve spre-
mljevalke, voditeljice  ... 
»Med bolj znanimi imeni 
boste lahko videli nekdanjo 
miss Slovenije Špelo Alič, 
nekdanjega mistra Slovenije 
Matjaža Mavrija Bonclja, 
manekenko, voditeljico in 
zumbašico Natašo Nanevo, 
aktivno smučarsko skakalko 
Tajo Bodlaj, nekdanjega ska-
kalca Anžeta Semeniča, 
smukača Roka Perka, roko-
metašico Teo Meglič, pa-
rašportnika Jerneja Slivnika 
in druge.«

V sklopu Šuštarfesta bo že tradicionalno tudi modna revija, ki je letos v rokah Plesnega studia Špela 
in domačinke Špele Mandelc Žvikart.

Modna revija na Šuštarfestu

Suzana P. Kovačič

Športno obarvano modno revijo si boste lahko 
ogledali v nedeljo, 7. septembra, ob 12. uri in 
14.30 v dvorani BPT v Tržiču.

Na modni brvi boste tako lahko opazovali aktivne in nekdanje 
športnike iz Tržiča in okolice. / Foto: arhiv Plesnega studia Špela

Zanimive so tudi zapisane vraže v povezavi z obutvijo.  
/ Foto: Tina Dokl
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Letos aprila so Fehtarji 
zaključili svojo prvo glasbe-
no turnejo Zan'ga dej, La-
škega!, potem pa začeli pole-
tne nastope. Izbrali so si 
slogan Povsod sam doma 
ne. »V sklopu teh poletnih 
nastopov smo obiskali kar 
nekaj velikih slovenskih fe-
stivalov, prvič igrali na 
najstarejšem in največjem 
festivalu Pivo in cvetje, kot 
prvi bend s harmoniko smo 
nastopili na Gori rocka. Tam 
smo pripravili malo druga-
čen program, naredili tudi 
kakšno rokovsko priredbo,« 
pravijo fantje iz priljubljene 
gorenjske zasedbe.
Nastopali so praktično po 
vsej Sloveniji in tako bo tudi 
do konca poletja. Konec av-
gusta recimo na isti dan na-
stopajo na dveh lokacijah. 
Fehtarji pravijo, da prvič in 
je bil to tudi kar velik logi-
stični zalogaj. »Na plakatih 
in v videospotih vidite štiri 
Fehtarje, v resnici pa za 
nami stoji še osemčlanska 
spremljevalna skupina 
Brassci in dodatnih šest teh-
nikov. Tako da nas gre na 
nastop običajno od 18 do 20. 
Najprej bomo nastopili na 
Golteh, potem pa bomo ime-
li štiri oziroma pet ur časa, 
da bomo prestavili vso opre-
mo na Veliko Ubeljsko, kjer 
igramo na Krompirjevi noči. 
Nekaj opreme smo si izpo-
sodili, nekaj najeli dvojno, 

preostalo smo koordinacij-
sko in logistično uskladili,« 
pojasnijo.

V nedeljo, 7. septembra, pa 
prihajate na glavni oder Šu-
štarske nedelje. Kaj ste prip-
ravili za Tržič, kaj si tržiško 
občinstvo lahko obeta?
Gre za naš klasičen nastop, 
dvourni koncert. Na odru 
bomo skupaj Fehtarji in 
Brassci. Občinstvo bo lahko 
slišalo največje uspešnice, 
naše komade, kakšno prired-
bo slovenskih izvajalcev, pe-
smi, ki so priljubljene, pa tudi 

kakšen sladkorček. Zakaj 
sladkorček? Fehtarji običajno 
pripravimo tudi pesem, ki je 
povezana z lokalnim okoljem. 
Če smo na Šuštarski nedelji, 
na prazniku čevljarstva v Trži-
ču – naj bo tudi to nekaj po-
sebnega. Koncert nima vstop-
nine, upamo le, da bo lepo 
vreme in da se čim več Gore-
njcev zbere na našem zad-
njem letošnjem nastopu na 
Gorenjskem.

Prvič v Tržiču nastopate sa-
mostojno ali tržiško občin-
stvo že poznate?

V Tržiču smo enkrat že na-
stopili, vendar samo s štiri-
mi člani in z dvema pesmi-
ma, na koncertu, ki ga je 
pripravil Radio Gorenc. To 
je bilo pred nekaj leti. Torej 
bo to naš premierni samos-
tojni nastop v Tržiču.

Kaj sledi po nastopu na Šu-
štarski nedelji? Počitek, 
studio, kak nov projekt?
Po vseh teh nastopih si vza-
memo čas za počitek – da 
se posvetimo družinam in 
prijateljem, si naberemo 
novih moči in se vrnemo z 
novimi idejami. V sep-
tembru bo to naš zadnji na-
stop na Gorenjskem, okto-
bra nadaljujemo nastopanje 
po Sloveniji, konec novem-
bra in decembra pa bomo 
že na novoletnih zabavah. 
Načeloma Fehtarji za novo 
leto nismo na odru. Letos 
pa pripravljamo novost: 30. 
decembra bomo na Bledu 
izvedli otroško silvestrova-
nje. Tako da bo to naš zad-
nji nastop v tem letu, a bo 
namenjen otrokom. Odra-
sli nas pa lahko na Gorenj-
skem ujamete v Tržiču na 
Šuštarski nedelji. Kaj bo pa 
sledilo? Bomo videli, kaj bo 
prineslo leto 2026. Super 
bi bilo iti v studio, narediti 
kakšno novo pesem, le loti-
ti kakšnega projekta, mor-
da ponovimo turnejo. A za 
zdaj so to samo ideje, 
bomo videli, kaj bo prine-
sel čas.

Alenka Brun

Fehtarji prihajajo na Šuštarsko nedeljo.  
/ Foto: arhiv skupine (NeoVisuals)

Bergen – Starejša otroška 
folklorna skupina Karavanke 
je med 20. in 25. avgustom 
sodelovala na mednarodnem 
otroškem folklornem festiva-
lu v mestu Bergen na Norve-
škem. »Na festival nas je po-
vabila otroška folklorna skupi-
na iz Bergna, s katero smo 
bili lani skupaj na mednaro-
dnem folklornem festivalu v 
Celovcu,« je povedala Saša 
Meglič, predsednica Kultur-
nega društva Folklorna skupi-
na Karavanke.
Na festivale običajno potujejo 
z avtobusom, tudi na daljše 
relacije, tokrat pa so se na pot 
podali z letalom. »Nekaj otrok 
se je prvič peljalo z letalom, 
zato je bila zanje to posebna 
izkušnja. Bivali smo v hiši ob 
Severnem morju, ki je edina 

na otočku v bližini Bergna, 
tako smo imeli cel otok zase.« 
In kot je še dejala Megličeva, 
so imeli na festivalu tudi raz-
lične delavnice, ogledali so si 

naravoslovno-zgodovinski 
muzej, se s tirno vzpenjačo 
peljali na goro Fløyen​, kjer se 
je odprl čudovit pogled na 
mesto Bergen. Ogledali so si 

tudi akvarij, se naučili nekaj 
norveških plesov in Norveža-
ne učili slovenskih, spoznava-
li norveško hrano in kulturo, 

imeli piknik in se vozili s ka-
nuji po Severnem morju. 
Prav vse dni pa jih je v najbolj 
deževnem evropskem mestu 
spremljalo sonce.

Suzana P. Kovačič

Tržič – V Prostovoljnem ga-
silskem društvu Tržič na Šu-
štarsko nedeljo, 7. sep-
tembra, pripravljajo pestro 
dogajanje, ki bo pritegnilo 
tako najmlajše kot odrasle in 
vsem obiskovalcem omogo-
čilo vpogled v delo gasilcev 
na nekoliko bolj sproščen in 
zabaven način.
»Gasilke in gasilci bodo pos-
krbeli za bogat srečelov, naj-
pogumnejši se bodo lahko 
spustili po jeklenici, otroci 
pa bodo – tako kot lani – za-
gotovo uživali v poslikavah 

obraza in napihljivih igralih. 
Čez dan se bo odvijal pravi 
spektakel: tekmovanje z ga-
silskima tovornjakoma Vol-
vo (poganjalca) – vabljeni k 
ogledu in navijanju za svoje-
ga favorita!« sporočajo iz 
društva.
Poleg zabavnega programa 
bo poskrbljeno tudi za pouč-

ne vsebine. Društvo AED bo 
obiskovalcem predstavilo te-
meljne postopke oživljanja, 
pridružil pa se bo tudi in-
štruktor Gasilske zveze Slo-
venije s povsem novim pre-
ventivnim vozilom ter 
prikazom gašenja. Glasbeno 
dogajanje bo popestrila har-
monika, za dodatno veselje 
med polnoletnimi obiskoval-
ci pa bodo v omejenih količi-
nah na voljo tudi »srečke za 
poredne«, katerih dobitki 
bodo še posebno všeč bolj 
navihanim.
Posebno doživetje bo tudi 
razburljiva vožnja z najno-

vejšim gasilskim vozilom, ki 
bo zagotovo navdušila tako 
otroke kot odrasle. Za lačne 
in žejne bo več kot odlično 
poskrbljeno, zato vabljeni, 
da se ustavite pri tržiških ga-
silcih, kjer bo dan minil v 
znamenju dobre volje, spro-
ščenega vzdušja in prave ga-
silske srčnosti.

Suzana P. Kovačič

Tržič – Na Šuštarski nedelji 
bo Kinološko društvo Stor-
žič med 9. in 12. uro ter med 
13. in 16. uro na parkirišču 
Gorenjske banke v Tržiču 
predstavilo dve glavni dejav-
nosti društva, in sicer delo z 
reševalnim psom in kinolo-
ško disciplino rally obedien-
ce. Vmes bodo pokazali tudi, 
kako psa naučiti različnih 
trikcev. Pasji obiskovalci s 
svojimi vodniki bodo imeli 
možnost, da se sami preiz-
kusijo na progi rally obedi-
ence, ves čas pa bodo člani 
Kinološkega društva Storžič 
na voljo tudi za kakršna koli 
vprašanja. Poleg omenjenih 
dejavnosti v društvu izvajajo 

tudi Malo šolo ter priprave 
na izpit BH-VT. Vpisi na te-
čaje potekajo vse leto.

Suzana P. Kovačič

Predstavilo se bo tudi 
kinološko društvo

Letošnja Šuštarska nedelja bo tudi glasbeno zelo zanimiva: v Tržiču bodo koncertirali priljubljeni 
Fehtarji. Samo Kališnik, Blaž Jenkole, Domen Kovač in Matic Plevel vas v svojo družbo pod glavni 
tržiški oder vabijo v nedeljo, 7. septembra, ob pol šestih zvečer.

Fehtarji v Tržiču

Starejša otroška folklorna skupina Karavanke je bila konec avgusta na festivalu v Norveškem Bergnu, 
nastopila bo tudi na Šuštarski nedelji v Tržiču.

Zaplesali v Bergnu, prav kmalu 
tudi na Šuštarski nedelji

V sklopu letošnje Šuštarske nedelje bo tudi 
Prostovoljno gasilsko društvo Tržič odprlo svoja 
vrata za vse obiskovalce.

Tržiški gasilci 
odpirajo vrata

Vabljeni, da se ustavite in doživite utrip gasilskega 
življenja, in sicer na Balosu 6 v Tržiču v nedeljo, 7. 
septembra. / Foto: arhiv PGD Tržič

Nepozabno doživetje na Norveškem / Foto: arhiv društva

Letos bo na Šuštarski 
nedelji v Tržiču 
nastopila starejša 
otroška skupina KD 
FS Karavanke, poleg 
nje še otroška 
folklorna skupina iz 
Celovca, ki jih je lani 
gostila na festivalu v 
Avstriji.

Vmes bodo pokazali tudi, 
kako psa naučiti različnih 
trikcev. / Foto: arhiv Kinološkega 

društva Storžič
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»Nobena ovira ni narediti 
prav takšen čevelj, kot si ga 
želite. Ovira nista ne velikost 
niti širina čevlja,« pripove-
duje čevljarski mojster Ro-
man Zaplotnik. Zanj je bila 
odločitev, kaj bi rad počel v 
življenju, zelo enostavna. 
Rekel si je, da bo čevljar, kot 
je bilo to v družini. Poklicno 
šolo je obiskoval v Žireh, v 
Kranju pa je na srednji teh-
nični šoli naredil še dodatne 
izpite. Službo je našel v 
Peku, in kot pravi, je že tedaj 
obvladal prav vse faze izdela-
ve obutve. V Peku sta delala 
skupaj z očetom Viktorjem, 
nasproti sta si sedela, a nič 
pogovarjala. »Vsak je delal 
svoje, res pa sem se od očeta 
veliko naučil.«
Leta 1996 je šel Roman Za-
plotnik na svoje, odprl obrt Iz-
delava čevljev po Meri - Roal. 
Sam svoj mojster, bi lahko za-
pisali, no, v resnici mu je bil 
do izpred dveh let v pomoč 
tudi oče. Vsak par čevljev, ki 
jih naredi, je praktično unika-
ten. »Posebne škornje sem 
delal za vojaške pilote, vojaške 

škornje za Škofjeloški pasi-
jon, škornje tudi za mažoret-
ke iz Laškega in nekateri so 
stari že skoraj dvajset let. Kak-
šen minister pride naokrog, 
tudi nekaj avstrijskih župa-
nov. Domen Prevc se rad 
oglasi, želi imeti obutega ne-
kaj posebnega, kot tudi ume-
tnica Eva Petrič,« razlaga Za-

plotnik. Za Vlada Kreslina je 
lani izdelal posebne črno-bele 
čevlje. »Da grejo lepo zraven, 
ko si Vlado nadene bel klobuk 
in črn suknjič.« Pa kakšen par 
za Luko Basija. Ob našem 
obisku je imel v delu tudi spe-
cialne čevlje za paciente v re-
habilitacijskem inštitutu 
Soča.

»Škornje sem naredil za lon-
donski nacionalni muzej. 
Poklicali so v Tržiški muzej, 
ali je v Tržiču kakšen čevljar-
ski mojster, ki bi jih znal na-
rediti. Iz Londona so prines-
li par originalnih škornjev iz 
leta 1850, MEKSIKANER, 
najtežje je bilo seveda, ko ni-
sem mogel nikogar vprašati, 

kako so jih delali. Vse faze 
izdelave so tudi posneli, vse-
ga skupaj so snemali 600 ur 
za desetminutno reportažo, 
ki mislim, da je na ogled v 
londonskem muzeju.«
V Sloveniji so po pripovedo-
vanju Romana Zaplotnika 
samo še štirje, ki delajo 
obutev na tak način. »Moj 
sošolec iz Celja in še eden je 
v Mariboru, pa Peter Skubic 
iz Grosupljega.« Kolikokrat 
so ga vabili, da bi predajal 
svoje znanje naprej. »Že Av-

strijcem, ki bi se radi naučili 
tega, sem rekel: 60 evrov na 
uro, pa samo gledate me pri 
delu. Tako se največ nau-
čiš,« doda v smehu.
Na letošnji šuštarski praznik 
seveda Roman Zaplotnik 
tudi pride, skupaj s Tone-
tom Strličem bosta prikazo-
vala ročne spretnosti na stoj-
nici Obrtne zbornice Tržič. 
Na voljo bo obiskovalcem za 
kakšen nasvet, predvsem pa 
se bo v besedi sprehodil med 
številnimi spomini ...

Roman Zaplotnik je četrta generacija čevljarskih mojstrov iz Tržiča. Zaprisežen ročnemu delu, kot je kulturo izdelovanja čevljev začel že njegov praded 
Ivan daljnega leta 1881.

Še čisto pravi čevljarski mojster

Suzana P. Kovačič

Roman Zaplotnik in njegovi unikatni čevlji po meri / Foto: Tina Dokl

Lepo je tudi razložil, kako se naredi čevelj. / Foto: Tina Dokl
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Priloga Gorenjskega glasa  I  25. junij 2024 

Gorenjski glas, vaš prijatelj

Časopis Gorenjski glas je kot prijatelj, 
ki vas obišče vsak torek in petek. 
Prinese vam novice iz domačih krajev 
in zgodbe, ki so vam blizu. Včasih 
boste že dopoldne prebrali vse, 
drugič le nekaj člankov in ga boste 
raje brali zvečer ali naslednji dan. 
Gorenjski glas ima veliko bralcev – 
zadnja raziskava branosti je pokazala, 
da ga bere vsak tretji prebivalec 

Gorenjske. Ima pa tudi veliko »otrok«, 
to je trideset lokalnih prilog, ki 
sestavljajo edinstveno mrežo 
regionalnega tiska, kakršne v drugih 
slovenskih pokrajinah ne poznajo.

Prisrčno vas vabimo, da se na 
časopis Gorenjski glas naročite in 
se s tem pridružite naši veliki 
družini naročnikov.

Za naročilo pokličite 04 201 42 41 ali pišite na narocnine@g-glas.si.
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Tržič – Glasba je Jureta Sla-
parja spremljala že od otro-
štva. Njegov prvi stik z njo je 
bil doma, kjer je kitaro po-
gosto igral oče – ljubiteljski 
glasbenik, ki je s svojo 
strastjo navdušil tudi sina. 
»Kitara je bila vedno priso-
tna. Oče jo je igral iz veselja, 
jaz pa sem se zelo hitro za-
ljubil v njen zvok,« se spo-
minja Jure. Prvi resnejši ko-
raki so sledili na Glasbeni 
šoli Tržič, kjer je začel s kla-
sično glasbo. Že takrat ga je 
zanimala predvsem kitara, 
ki je z leti postala njegovo 
orodje izražanja. Pot ga je 
nato vodila na Konservatorij 
za glasbo v Ljubljani, kjer je 
prvič začutil moč džeza. 
»Džez je bil zame nekaj pov-
sem drugega – prostor svo-
bode, improvizacije, dialoga. 
Ni šlo več le za igranje 
skladb, ampak za raziskova-
nje. In to me je čisto prevze-
lo,« pripoveduje.
Njegovo raziskovanje ga je 
hitro odneslo čez meje. 
Najprej je diplomiral na Ber-
linski univerzi za umetnost, 
v letu 2023/2024 pa je bil iz-
bran v prestižni program Fo-
cusYear v Baslu. Gre za eli-
tno zasedbo, ki jo vsako leto 
sestavi Jazzcampus – izbra-
nih je le nekaj glasbenikov z 
vsega sveta, ki potem leto 
dni ustvarjajo skupaj pod 
mentorstvom najvidnejših 

imen današnje scene. »Fo-
cusYear je bil res nekaj po-
sebnega. Naučiš se poslušati 
druge, uskladiti različne ide-
je, ampak hkrati ohraniti 
svoj glas. To leto mi je pri-
neslo ogromno izkušenj in 
prijateljstev, ki jih bom nosil 
s sabo vedno,« poudarja 
Jure.
Kot glasbenik, ki deluje tako 
doma kot v tujini, dobro 

pozna razlike med obema 
scenama. »V tujini je scena 
večja in razpršena – imaš 
ogromno koncertnih prilož-
nosti, pa tudi poslušalcev, ki 
se redno vračajo. V Sloveniji 
je scena manjša, vendar se 
mi zdi, da je kljub naši 
majhnosti scena kar živa, 
glasbenikov na visokem ni-
voju je vedno več in se mi 
zdi, da gremo v pravo smer,« 

pojasnjuje. Čeprav se včasih 
zdi, da je džez namenjen ož-
jemu krogu poslušalcev, 
Jure opaža, da se v zadnjih 
letih to spreminja. »Zelo me 
veseli, da opažam vedno več 
mladih na koncertih. Džez 
jim je blizu, ker v njem naj-
dejo iskrenost. Niso to nuj-
no klasični džez koncerti – 
gre za mešanje stilov, od 
elektronike do hip hopa, am-

pak srž ostaja enaka: impro-
vizacija in dialog,« pravi. 
Sam verjame, da džez ponu-
ja več kot le glasbeno izku-
šnjo. »Z glasbo želim v lju-
deh vzbuditi nekaj več kot 
samo prijeten občutek. Že-
lim, da ob njej začutijo vpra-
šanja, razmislek, mogoče 
celo izziv. Glasba je zame 
prostor, kjer se lahko ustavi-
mo in poglobimo vase,« raz-
mišlja.

Na poti so ga spremljali šte-
vilni mentorji – tako vrhun-
ski kot tudi manj navdihujo-
či. A iz vsake izkušnje je 
potegnil nekaj koristnega. 
»Nekateri učitelji so ti lahko 
v vzor, nekateri pa ravno 
obratno, vendar se od tega 
tudi ogromno lahko naučiš. 
Vse šteje. Danes vidim, da so 
mi prav vse izkušnje poma-
gale, da sem postal tak glas-
benik, kot sem,« pove. Ob 
vsem tem pa je Jure tudi pre-
dan pedagog, ki učence 
spodbuja k raziskovanju im-
provizacije, kompozicije in 
aranžiranja, hkrati pa jih uči, 
kako skozi glasbo razvijati 
lasten glas. »Na koncu gre 

vedno za to, da najdeš sebe v 
glasbi oziroma da ugotoviš, 
kaj je tisto, kar si želiš in 
kam greš, vendar poleg tega 
ne pozabiš, od kod prihajaš.«
Pot ga je zdaj vodila čez oce-
an – na najbolj prestižni in 
zelo selektivni oddelek 
Berklee Collega – Global 
Jazz Institute, ki deluje pod 
vodstvom priznanega pianis-
ta Danila Péreza. Tja se je 
podal brez pričakovanj, a z 

veliko odprtostjo. »Veselim 
se novih izkušenj in ljudi, ki 
jih bom spoznal. Grem tja 
predvsem z željo, da se čim 
več naučim in rastem tako 
glasbeno kot osebnostno,« 
dodaja. Čeprav je v svoji kari-
eri že nastopal z velikimi 
imeni, kot so Kurt Ro-
senwinkel, Kendrick Scott, 
Linda May Oh in Miguel Ze-
non, pa Jure še čaka na eno 
ključno prelomnico – prvi 
samostojni album. »Glasba 
je že napisana, a čakam na 
pravo ekipo, s katero bom 
stopil v studio. Želim, da bo 
album nekaj posebnega, da 
bo res odražal mene,« še za-
ključi.

Nika Toporiš

Tržičan Jure Slapar v prihodnjih dneh začenja študij na sloviti Berklee College of Music v 
Bostonu. / Foto: osebni arhiv

Jure Slapar je priznan kitarist tako v Sloveniji kot tudi v tujini. Tržičan, ki je svojo glasbeno pot začel v Glasbeni šoli Tržič, pa zdaj stopa novim ciljem 
naproti – septembra bo namreč začel študij na sloviti Berklee College of Music v Bostonu v Združenih državah Amerike.

Od očetove kitare do Berkleeja

TRŽIČ, ŠENČUR, CERKLJE, ZG. BRNIK, GOLNIK

Kranj – Tržiške občanke Nika 
Janc, Naja Janc in Taira Sal-
kić so na evropskem prven-
stvu v street dance showu, ki 
je bilo junija v švedskem 
mestu Örebru, dosegle izje-
men uspeh. Vse tri plesalke, 
članice kranjskega plesnega 
studia Spice, so se domov 
vrnile s kar trikratnim naslo-
vom evropskih prvakinj. S 
svojo predanostjo, energijo 
in vrhunskim nastopom so 

navdušile mednarodno žirijo 
ter pokazale, da se v Tržiču 
skriva veliko plesnega talen-
ta. Posebne pohvale si zaslu-
ži tudi njihova trenerka Kri-
stina Zarić, ki je s strokov-
nim znanjem in podporo po-
membno prispevala k temu 
izjemnemu rezultatu. Sestri 
Nika in Naja Janc pa sta pod 
vodstvom trenerja Žige Jan-
škovca ob številnejši in izred-
no močni konkurenci doseg-
li tudi odlično 10. mesto v di-
sciplini Hip Hop pari.

Evropske prvakinje
Suzana P. Kovačič

»Z glasbo želim v ljudeh vzbuditi nekaj več kot 
samo prijeten občutek. Želim, da ob njej 
začutijo vprašanja, razmislek, mogoče celo izziv. 
Glasba je zame prostor, kjer se lahko ustavimo 
in poglobimo vase.«
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Po knjižnici se mesto poz-
na, ste naslovili prireditev 
ob 60-letnici knjižnice leta 
2021. Kaj sporočate s tem?
Mesto, kot je Tržič, mora 
imeti dobro oblikovano knji-
žnično zbirko prav z vseh 
področij. Naša knjižnična 
zbirka je tista, ki je nihče 
drug v mestu ne ponuja, in 
če imamo dobro osebje, ki 
veliko dela za širjenje bralne 
kulture, ljudje napredujejo 
pri bralnih veščinah. Zago-
varjam tezo, da pri sposob-
nostih branja vsak lahko na-
preduje. Z branjem se 
zagotovo širi izobrazba, 
lastno razmišljanje.
V našo knjižnico je včlanje-
nih 17 odstotkov občanov, a 
knjige berejo tudi njihovi 
družinski člani.

Bogata knjižna zbirka je os-
nova, ampak kar se spom-
nim vašega vodenja knji-
žnice, ste nadgrajevali po-
nudbo z različnimi dogod-
ki, prireditvami s poudar-
kom na domoznanskih 
vsebinah.
Domoznanske vsebine so 
zelo dragocene, ti dogodki 
so vedno cenjeni in dobro 
obiskani. V letih mojega vo-
denja knjižnice smo imeli 
tudi različna potopisna in 
druga predavanja, literarne 
večere s predstavitvami av-
torjev in njihovih del. 
Čeprav smo predstavili le 
delček biserčkov, ki so izšli 
v slovenskem prostoru, od 
slovenskih avtorjev, se mi 
zdi to zelo pomembno.

Nagrajeni ste bili z župano-
vim priznanjem za dolgole-
tno vodenje knjižnice in njen 
razvoj, povezovanje knjižnice 
z lokalno skupnostjo in po-
pularizacijo branja. Prav po-
vezovanje je zelo pomembno, 
kajne?
Številne dogodke smo prip-
ravljali v sodelovanju – z 
Zvezo kulturnih organizacij 
Tržič, Društvom upokojen-
cev Tržič, Tržiškim muze-
jem ... Drugo je povezovanje 
z vrtci, šolami za širjenje 
bralne kulture, kar se mi zdi 
izjemno pomembno. Prav za 

vse razrede imamo izdelan 
program. Danes, ko obišče-
mo šole in vrtce, nas sprej-
mejo z odprtimi rokami.

Uspešen in nagrajen pro-
jekt, zelo v koraku s časom je 
bil Digitalno=realno=nor-
malno.
To je bil res poseben projekt. 
Kar med letom sta dva zapo-
slena prišla s to idejo, aktiv-
no sem se tudi sama vključi-
la v to. K sodelovanju smo 
povabili zelo posebna podje-
tja iz Tržiča in širše, dve leti 
je projekt potekal v dvorani 

na Balosu, potem pa smo te 
vsebine nadgradili še na teh-
niških dnevih v osnovnih šo-
lah Bistrica in Križe. V okvi-
ru projekta smo imeli tudi 
predavanja o nevarnostih, 
pasteh spletnih vsebin. Šli 
smo še korak dlje, naša knji-
žnica je vzpostavila stike s tr-
žiškimi podjetji, ki so jih 
učenci prepoznali kot prilož-
nost za poklicno orientacijo.

Katere so še vsebine, projek-
ti, programi, na katere ste 
res ponosni?
Zagotovo je bila to priključi-
tev projektu Mestne knjižni-
ce Ljubljana Poletavci – pole-
tni bralci in Naj poletavci, ki 
spodbuja počitniško branje 
med mladimi. Potem projekt 
Drzni si, ki ga je vpeljala so-
delavka Vesna. Ideja je bila 
usmerjena na tržiške osmo-
šolce, med katere smo pova-
bili uspešne mlajše Sloven-
ce. Učence smo s tem želeli 
nagovoriti k pogumnemu 
vstopu na poklicno pot. Pa 
Knjižni sejem v malem je 
tudi naša posebnost.

Upokojili se boste konec 
septembra, a še v istem me-
secu pripravljate dva velika 
dogodka. Prvi je spominska 
slovesnost ob letošnji osem-
deseti obletnici rojstva dr. 
Toneta Pretnarja in obenem 
sprejem letošnjega Pretnar-
jevega nagrajenca pesnika 
Ivana Dobnika. Drugi dogo-
dek bo uradni prevzem no-
vega bibliobusa za vašo knji-
žnico.
Knjižnica se imenuje po tr-
žiškem dr. Tonetu Pretnar-

ju, literarnem zgodovinarju, 
verzologu, prevajalcu že od 
leta 1993, in se čutimo zave-
zani, da širimo vedenje o 
njem. Da spomin nanj ne bi 
zamrl. Vsako leto imamo 
tudi projekt Zgodbe o Tone-
tu. Vsi tržiški šestošolci do-
živijo uro domoznanstva o 
našem Pretnarju in knjigo 
Zgodbe o Tonetu dobijo v 
dar.

Ampak vsakoletna Pretnar-
jeva nagrada se podeljuje v 
Velenju, ne v Tržiču.
Res je, ker je pobudnik po-
deljevanja te nagrade Vele-
njčan Ivo Stropnik, Pretnar-
jev študent. Ampak hvala 
bogu, ta mednarodna nagra-
da, letošnja je že dvaindvaj-
seta po vrsti, neguje spomin 
nanj in nagradi tiste, ki v 
duhu Toneta Pretnarja širijo 
vedenje o slovenskem jezi-
ku in književnosti v Sloveni-
ji in izven nje. Vsako leto pa 
imamo tudi sprejem Pret-
narjevega nagrajenca v Trži-
ču, letos ga bomo združili s 
spominsko slovesnostjo na 
Toneta Pretnarja.

Kakšna je vaša popotnica 
uporabnikom in sodelav-
cem knjižnice?
Želim si, da bi tudi naprej 
zaposleni in vodstvo verjeli 
v potrebnost in vrednost 
naše knjižnice in vsega, kar 
delamo. Naslednikom in po-
tencialnim bralcem preda-
jam vrednote, ki jih tudi 
sama živim: ljubezen do 
knjig, branja, vseživljenjske-
ga izobraževanja in knjižni-
ce.

Suzana P. Kovačič

Marinka Kenk Tomazin / Foto: Tina Dokl

Tržič – Od jeseni do nasled-
nje pomladi bo v Kulturnem 
centru Tržič ponovno pote-
kal bogat nabor gledaliških 
dogodkov, ki bodo navdušili 
tako odrasle kot najmlajše. 
Občina Tržič je tudi letos 
pripravila skrbno izbran 
abonmajski program, ki 
združuje pet izjemnih pred-
stav priznanih slovenskih 
gledaliških ustvarjalcev za 
odrasle in pet čarobnih upri-
zoritev za otroke.
Abonma za odrasle bo odpr-
la predstava Prešernovega 
gledališča Kranj Gospodarji 
neumnosti, v kateri se s kri-
tičnim in duhovitim pristo-
pom razkriva absurden svet 
vsakdanjih nepremišlje-
nosti. Sledila bo skoraj ko-

medija Pivo – čustvena zgod-
ba o odnosu očeta in sina 
skozi šest desetletij njunega 
življenja. Ljubitelji glasbene 
komedije bodo navdušeni 
nad šovom La La Lajf, ki z 

duhovitimi skeči in skladba-
mi prikaže različne življenj-
ske situacije. Komedija Pre-
brisane male laži bo skozi 
družinske skrivnosti razkrila 
pomen iskrenosti in zaupa-

nja, romantična komedija 
Iščem moža s kulturo srca 
pa bo spregovorila o iskanju 
prave ljubezni.
Tržiški abonmajček prinaša 
pester izbor lutkovnih in 

igranih predstav za najmlaj-
še. Začel se bo s klasično slo-
vensko pravljico Muca Copa-
tarica ter nadaljeval z 
interaktivno glasbeno 
predstavo Praznični Repki in 

obiskom Dedka Mraza. Sle-
dili bosta lutkovni predstavi 
Mesečnici ter Veveriček po-
sebne sorte, abonmajski pro-
gram pa bo zaključila lutkov-
n o - p r i p o v e d o v a l s k a 
predstava Metuljček in Me-
tuljčica, ki skozi nežno pra-
vljico uči o prijateljstvu in 
sprejemanju drugačnosti.
Z vpisom v tržiška abonmaja 
si boste zagotovili nižje cene 
vstopnic, stalni sedež v dvo-
rani in pravočasno obvešče-
nost o vseh dogodkih. Vpis v 
oba abonmaja bo potekal v 
Turistično-promocijskem in 
informacijskem centru Tržič 
– za abonente pretekle sezo-
ne od 8. septembra, za nove 
abonente pa od 15. sep-
tembra dalje. Več informacij 
o programu in vpisu je na 
voljo na www.trzic.si ali po 
telefonu na (04) 597 15 45.

Janja Rehberger 
Cerkvenik

Tržiški gledališki abonma 2025/2026

Nova sezona, polna odrskih doživetij

Marinka Kenk Tomazin, univ. dipl. bibliotekarka, na mestu direktorice Knjižnice dr. Toneta Pretnarja Tržič zaključuje tretji 
mandat. Konec septembra se bo upokojila, naslednikom pa predala vrednote, ki jih ves čas tudi sama živi: ljubezen do knjig, 
branja in vseživljenjskega izobraževanja.

Srčna ljubezen do branja

Komedija Prebrisane male laži iz Slovenskega stalnega 
gledališča Trst / Foto: Luca Quaia

Muca Copatarica še vedno navdušuje in navdihuje.  
/ Foto: arhiv gledališča

Tržič – V teh dneh mineva 
desetletje, odkar so tržiški 
farani obrnili nov list v zgo-
dovini župnije. »Z odprtimi 
rokami smo sprejeli novega 
župnika, gospoda Tomaža 
Prelovška. Čeprav je bilo ob 
njegovem prihodu med 
nami čutiti tudi nekaj nego-
tovosti, danes, deset let 
kasneje, naša srca preveva-
ta predvsem hvaležnost in 
veselje,« je povedal faran 
Jaka Jankovec in dodal, da 
je bilo v tem času v župniji 
storjenega veliko tako na 
duhovnem področju kot 
tudi pri praktičnih nalogah, 
ki jih zahteva skrb za skup-
nost.. »Naj se zbirka lepih 
spominov, ki smo jih ustva-
rili v preteklem desetletju, 
vedno znova dopolnjuje z 
novimi, ki bodo bogatili živ-
ljenje naše župnije in pove-
zovali skupnost tudi v pri-
hodnje.«

Deset let, odkar je 
župnik v Tržiču

Tržič – Krajevna skupnost 
(KS) Tržič mesto do konca 
letošnjega leta želi organizi-
rati prireditev, kjer bi poseb-
no pozornost namenili kra-
janom KS Tržič mesto, sta-
rejšim od 85 let. »Na ta na-
čin bi se jim zahvalili za vse, 
kar so prispevali naši KS Tr-
žič mesto in občini Tržič. 
Glede na uredbo GDPR do 
podatkov nismo upravičeni 
in jih ne moremo pridobiti 
od drugih institucij, zato 
prosimo naše občane in nji-
hove svojce, ki želijo sodelo-
vati na prireditvi, da nam 
posredujejo podatke, pot-
rebne za pošiljanje osebnih 
vabil, na e-naslov ks.trzic@
gmail.com,« je sporočila 
predsednica KS Tržič mesto 
Marta Markič.

Povabilo Krajevne 
skupnosti Tržič mesto
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Tržič – Balinarski klub Tržič 
je že tretje leto zapored osvo-
jil naslov prvaka prve držav-
ne lige. »Naša odlična igra je 
odraz vztrajnosti, trdega dela 
in predanosti naših igralcev. 
Naši fantje so skozi celotno 
sezono igrali z veliko srč-
nostjo in borbenostjo, kar je 
navdušilo tako nas kot vse 
zveste navijače. Vaša neo-
majna podpora – tako na do-

mačem igrišču kot na gosto-
vanjih – je bila nepogrešljiv 
del naše poti in za to smo 
vam iz srca hvaležni. Iskreno 
se zahvaljujemo tudi vsem 
sponzorjem ter vsem osta-
lim, ki ste nam na kakršen-
koli način pomagali pri ure-
sničevanju naših ciljev,« je 
sporočil Dušan Kavčič, pred-
sednik Balinarskega kluba 
Tržič, kjer se s pogledom, 
usmerjenim naprej, že vese-
lijo novih športnih izzivov.

Suzana P. Kovačič

V slovaškem kraju Spišské 
Vlachy je med 11. in 16. av-
gustom potekalo Evropsko 
3D prvenstvo lokostrelske 
zveze HDH IAA, kjer se je 
merilo 32 slovenskih tekmo-
valcev. Med njimi je bila 
tudi zasedba Gorenjskega 
lokostrelskega kluba Tržič 
(GLKT). Klemen Romih je 
postal evropski prvak v svoji 
kategoriji, Anamarija Colna-
rič je osvojila srebrno odlič-

je, Urban Praprotnik Bezjak 
pa je dodal še bron. Takšen 
izjemen uspeh pa ni bil na-
ključje, saj člani GLKT re-
dno posegajo po najvišjih 
mestih na domačih in med-
narodnih tekmovanjih. Le 
nekaj dni pred odhodom na 
Slovaško so na 3D pokalu 
Pongrac na Turistični kme-
tiji Izgoršek opravili odlično 
generalko. Tam je Anamari-
ja Colnarič zmagala v kate-

goriji goli lok U21, Urban 
Praprotnik Bezjak v sestav-
ljenem loku U18, Klemen 
Romih pa med člani v primi-
tivnem loku.
Še pred tem so Tržičani 
blesteli na 5. Juletovem kro-
gu v Globokem. Colnaričeva 
je slavila v kategoriji goli lok 
članice, Anka Pustovrh pa 
se je uvrstila tik za njo. Med 
mlajšimi sta do zmage priš-
la Mija Hafner in Otto Haf-
ner, Svit Štern pa je osvojil 
srebro. Pri članih je bil Ro-

mih znova nepremagljiv s 
primitivnim lokom, drugi 
pa je bil Danijel Trstenjak. 
Uspešni so bili tudi na 
tarčnem državnem prven-
stvu v Čatežu, kjer je Beno​ 
Virt osvojil drugo mesto v 
kategoriji slepih in slabo-
vidnih, Urban Praprotnik 
Bezjak pa tretje mesto v 
sestavljenem loku. Virt je na 
tekmi pred tem v Koštaboni 
ustrelil tudi državni rekord.

Nika Toporiš

Tržič – Na zadnjem občnem 
zboru Ženskega rokometne-
ga kluba (ŽRK) Tržič je bil 
za novega predsednika izvo-
ljen Jaka Jankovec, v uprav-
ni odbor so bili izvoljeni še 
Samo Dolhar, Magda Man-
delc in Marko Mišić. Ob 
prevzemu funkcije je Janko-
vec poudaril, da želi klub vo-
diti z mislijo na ljudi, odno-
se in dolgoročno stabilnost. 
»Odločil sem se za ta korak, 
ker si želim, da se rokomet v 
Tržiču znova okrepi, razvija 
in postane varen, spodbu-
den prostor rasti za mlada 
dekleta. Verjamem, da lah-
ko s povezovanjem izku-
šenj, čutom za ljudi in jasno 
vizijo soustvarimo klub, kjer 
bo vsaka igralka igrala s 
srcem in nasmehom.«
V svoji viziji poudarja ključ-
no vlogo zadovoljstva igralk, 
ekipnega duha ter ustvarja-
nja pozitivnega okolja. »Ro-
komet ni zgolj igra, je pros-
tor rasti, ekipnega duha in 
predanosti. Je šport, ki zah-
teva pogum, srčnost in so-
delovanje. Želim, da ŽRK 
Tržič postane ne le športna, 
temveč tudi vzgojna in po-
vezovalna sila naše skup-
nosti, prostor, kjer dekleta 
rastejo v samozavestne, za-
dovoljne in povezane špor-
tnice.«
Kot enega ključnih ciljev 
novega vodstva Jankovec 

poudarja dolgoročno stabil-
nost in rast kluba. »V pri-
hajajoči sezoni bomo ponov-
no vzpostavili mladinsko 
ekipo, v naslednjih štirih se-
zonah pa si bomo prizade-
vali zgraditi stabilno član-
sko ekipo. Ta ne bo imela 
zgolj tekmovalnih ciljev, 
temveč tudi pomembno 
mentorsko vlogo, prenašala 
bo znanje, vrednote in iz-
kušnje na mlajše generacije 
igralk.«
Vabijo vsa dekleta, da se jim 
pridružijo na igrišču. »Star-
še, stare starše in vse obča-
ne pa vabim, da nas podpre-
te s tribun, saj sta navijanje 
in prisotnost domačih med 
najpomembnejšimi sestavi-
nami uspeha. Naj tribune 
ŽRK Tržič postanejo pros-
tor pozitivne energije, skup-
nosti in prijetnega druženja 
za vse generacije.«
ŽRK Tržič v sodelovanju z 
Občino Tržič vabi na Roko-
metni turnir Šuštarfest 
2025, ki bo v soboto, 6. sep-
tembra, od 9. do 18. ure v 
Dvorani tržiških olimpijcev. 
Na turnirju bodo nastopile 
kadetske ekipe deklet in 
fantov. Domačinke ŽRK Tr-
žič se bodo pomerile z RK 
Sava Kranj, RK Žalec Zele-
ne Doline ter RK Šempeter 
- Vrtojba, v moški konku-
renci pa bodo nastopili 
igralci RK Frankstahl Rado-
vljica, DRŠ Sebastjana Sovi-
ča in RD Herz Šmartno.

Suzana P. Kovačič

Na Slovaškem so Slovenijo zastopali tudi člani tržiškega 
lokostrelskega kluba. / Foto: arhiv kluba

Slovenski lokostrelci so se sredi avgusta merili 
na Evropskem 3D prvenstvu na Slovaškem, kjer 
so barve Slovenije zastopali tudi člani 
Gorenjskega lokostrelskega kluba Tržič.

Uspešni lokostrelci

Ekipa Ženskega rokometnega kluba Tržič / Foto: arhiv kluba

Dokazali svojo moč

V svoji viziji novi predsednik Ženskega rokometnega kluba Tržič Jaka Jankovec poudarja ključno vlogo 
zadovoljstva igralk, ekipnega duha ter ustvarjanja okolja. »Rokomet ni zgolj igra, je prostor rasti, 
ekipnega duha in predanosti. Je šport, ki zahteva pogum, srčnost in sodelovanje.«

Rokometašice 
z novim vodstvom

renault.si

*Ob nakupu vozila Renault Clio I Feel Slovenia TCe 90 kupec prejme popust v višini 2.800 €, 5 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva 
Renault oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli 
se zgodi prej. Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 €. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 13.990 €, ni obvezujoča za 
pooblaščene prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim 
trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 6. 2025 do 31. 8. 2025. Poraba pri 
mešanem ciklu: 4,1- 7,8 l/100 km. Emisije CO2: 96-136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0063 - 0,0353 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu 
meritev WLTP. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k 
poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. 
Pridržujemo si pravico do napak. Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

RENAULT CLIO

že za 13.990 €*

5 let jamstva*

4 leta brezplačnega vzdrževanja*

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

Ljubljanska cesta 22, 4000 Kranj
Boštjan Trtnik: 041 740 878  •  Jure Drašler: 041 306 620

Ženski rokometni klub Tržič v sodelovanju z 
Občino Tržič vabi na Rokometni turnir 
Šuštarfest 2025, ki bo v soboto, 6. septembra, 
od 9. do 18. ure potekal v Dvorani tržiških 
olimpijcev.

Balinarski klub Tržič je že tretje leto zapored osvojil naslov 
prvaka prve državne lige. / Foto: arhiv Dušan Kavčič AV
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Mladost in modrost

Ko se življenje z leti umirja 
in dobi nove oblike, mnogi 
poiščejo ustvarjalne poti, 
skozi katere izražajo svojo 
notranjost in izkušnje. Prav 
ples je za članice Društva 
plesalk v tretjem življenj-
skem obdobju postal tak 
prostor – varen, a hkrati po-
gumen oder, kjer lahko go-
vorijo o modrosti, življenj-
ski moči in zgodbah, ki jih 
prinesejo leta. Pod umetni-
škim vodstvom Metke Kni-
fic Zaletelj društvo že deset 
let dokazuje, da ples ni 
omejen z mladostjo, temveč 
je izraz univerzalne ži-
vljenjske energije.
Svoje poslanstvo so pred 
kratkim potrdile z dogod-
kom v dvorani Kulturnega 
doma Križe z naslovom So-
dobni ples v srcu ljudskih 
tradicij. Na oder so stopile 
skupaj z mladimi plesnimi 
ustvarjalci – Živo Centrih, 
Saro Bačič in Vidom Knifi-
cem Zaleteljem. Ti so ljud-
sko plesno izročilo vzeli kot 
navdih in ga skozi sodobni 
plesni izraz predstavili na 
svež ter inovativen način. 
Občinstvo je lahko doživelo 
srečanje dveh svetov: bo-
gastvo ljudskih korenin ter 
svobodo sodobne plesne go-
vorice. »Gre za projekt, kjer 
se spajata ljudski in sodobni 
ples. Tradicionalne plese, ki 

segajo v 17., 18. in 19. stole-
tje, mladi plesalci interpreti-
rajo skozi sodobne zakonito-
sti,« je ob tem poudarila 
umetniška vodja društva. 
Kot je dodala, sodelovanje ni 
zgolj medgeneracijsko, tem-
več tudi medzgodovinsko: 
»Starejše plesalke pridobijo 
svežo energijo mladih, ti pa 
hkrati spoznavajo, da je tra-
dicija dragoceno gradivo za 
novo ustvarjanje.«
Tudi mladi ustvarjalci so v 
sodelovanju našli izziv in 
navdih. Sodelovanje so opi-
sali kot izjemno dragoceno 
izkušnjo. Po besedah Žive 
Centrih jim je projekt odprl 
nov pogled na ples: »Videli 

smo, kako ljudski ples nosi 
zgodovino, tradicijo in težo, 
medtem ko sodobni ples pri-
naša svobodo izraza. Ko se 
združita, nastane nekaj po-
sebnega – nova energija, ki 

povezuje in presega razli-
ke.« Prav združitev obeh 
svetov odpira prostor za 
nove, bogate plesne zgodbe 
in utrjuje medgeneracijsko 
povezanost.

Nika Toporiš

Starejše plesalke in mladi ustvarjalci so združili tradicijo in sodobni izraz. / Foto: Tina Dokl

Tržič – Športna zveza Tržič 
je takoj po koncu šolskega 
leta 2024/25 organizirala 
prvi aktivni teden športa, v 
avgustu še drugega. »V ted-
nu dni smo obiskali adrena-
linski park Stari vrh, Adven-
ture Mini golf na Gorici, 
Gorenjsko plažo, šli na pla-
ninski pohod v Dom pod 
Storžič, obiskali Bled, kjer 
smo imeli lokostrelstvo in 
supanje, ter jahali in pekli 
drobno pecivo na BC Nak-
lo,« je povedala sekretarka 
Športne zveze Tržič Biserka 
Drinovec.
Julija so na Krku organizi-
rali Poletni športno plesni 
tabor v sodelovanju s 
Plesnim klubom Tržič. »Ot-
roci so uživali in to je naš 
moto že vseh 23 let, kar iz-
vajamo aktivnosti med pole-
tnimi počitnicami. Nasled-
nje leto se zopet vidimo, 
tako na aktivnem tednu 
športa kot tudi na poletnem 
taboru na morju.« In kot je 
še poudarila Biserka Drino-

vec: »Hvala, dragi starši, ker 
nam že toliko let zaupate 
svoje otroke, hvala ekipi za 
pomoč pri izvedbi. Hvala 
Občini Tržič za vso podporo 
in sodelovanje ter vsem 
sponzorjem, ki ste nam 
naklonjeni vsa ta leta in 
nam pomagate tako materi-
alno kot tudi finančno.«
Športna zveza Tržič je 5. av-
gusta na Gorenjski plaži or-
ganizirala tudi tradicional-
no tekmovanje v plavanju. 
»Na tekmovanju so se nam 
pridružili tudi paraplavalci 
Plavalnega kluba Radovljica 
in Zavoda za šport Kranj. 
Udeležba je bila visoka in 
raznolika. Najstarejša pla-
valka je bila gospa Breda 
Nemec, ki se vsako leto ude-
leži tekmovanja. Vsi tekmo-
valci so prejeli nagrade na-
ših sponzorjev, prvi trije v 
vsaki kategoriji pa medalje 
in še osebne praktične na-
grade. Navijačem hvala za 
bučno navijanje. Bilo je res 
fletno poletno,« je sklenila 
sekretarka Športne zveze 
Tržič.

Suzana P. Kovačič

Tržič – Županja s Tržičem 
pobratenega francoskega 
mesta Sainte Marie aux Mi-
nes Noëllie Hestin je avgu-
sta z družino dopustovala v 
Sloveniji in je obiskala tudi 
prelepe tržiške konce. »Z 
njeno družino smo preživeli 
krasen dan v naših prelepih 
hribih in se na koncu po tr-
žiško osvežili v Dovžanovi 

soteski. Da ni bilo le dopust-
niško, smo si ogledali še 
Podjetniški inkubator v Trži-
ču in naredili nekaj načrtov 
za naprej. Vesel sem, da oh-
ranjamo pristne in iskrene 
stike s francoskimi prijatelji. 
Drugo leto bo že 60 let naše-
ga pobratenja in verjamem, 
da bomo to obletnico pri-
merno zaznamovali,« je po-
vedal tržiški župan Peter 
Miklič.

Suzana P. Kovačič

Poletne počitnice s Športno zvezo Tržič in odprto občinsko prvenstvo v plavanju 2025 na Gorenjski plaži

Aktivni tedni športa

Društvo plesalk v tretjem življenjskem obdobju letos zaznamuje desetletje ustvarjalnega delovanja. 
Pred kratkim so članice pripravile prav poseben koncert, saj so moči združile z mlajšimi plesalci.

Županja navdušena  
nad lepotami Tržiškega

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

VLEČNE KLJUKE

Kvalite
tna in

hitra
 montaža

www.hernec.si
info@hernec.si

Hernec, d. o. o.
Spodnje Pirniče 52c
1211 Ljubljana Šmartno
T: 01 362 10 11

VLEČNE KLJUKE

Kvalitetna in

hitra
 montaža

Obiskali so tudi Bled, kjer so med drugim streljali z lokom. 
/ Foto: arhiv Športna zveza Tržič

Planinski pohod / Foto: arhiv Športna zveza Tržič

Dogodek v Križah je bil hkrati tudi uvod v 
praznovanje 10-letnice delovanja društva. Ta 
pomembni mejnik bodo zaznamovale 29. 
novembra v Kulturnem domu Tržič, kjer 
pripravljajo dva koncerta – popoldanskega in 
večernega. Ob tej priložnosti bodo predstavile 
pregled svojih dosedanjih dosežkov ter 
premierno izvedle nove koreografije, ki 
nadaljujejo poslanstvo društva.

Prijetno druženje na planšariji Dolga njiva / Foto: arhiv Peter Miklič
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SEPTEMBER
Razstave

Od četrtka, 14. 8., do sobote, 4. 10.
Galerija Paviljon NOB
Razstava Zlata cokla, železni škornji in stekleni čeveljček: Obuvanje v 
pravljičnem in drugem izročilu
Organizator: Tržiški muzej

SEPTEMBER

Dogodki

Torek, 2. 9.
19.00, Knjižnica dr. Toneta Pretnarja
Slovesna akademija ob 80. obletnici rojstva Toneta Pretnarja in spre-
jem prejemnika Pretnarjeve nagrade 2025 Ivana Dobnika
Organizator: Knjižnica dr. Toneta Pretnarja

Četrtek, 4. 9.
13.00, Knjižnica dr. Toneta Pretnarja
Slavnostni prevzem novega bibliokombija za potrebe potujoče knji-
žnice
Organizator: Knjižnica dr. Toneta Pretnarja

Sobota, 6. 9.
9.00, igrišče Pod kostanjčki
11. tek po Poti treh zvonov
Organizator: ŠKD Žiganja vas in KS Sebenje

Dvorana tržiških olimpijcev, parkirišče BPT
Šuštarfest 2025: rokometni turnir in Noč Radia Gorenc
Organizator: Občina Tržič

Nedelja, 7. 9.
Tržič – mestno jedro
Šuštarfest 2025: Šuštarska nedelja s koncertom skupine Fehtarji
Organizator: Občina Tržič

Četrtek, 18. 9.
17.00, Knjižnica dr. Toneta Pretnarja
Ura pravljic
Organizator: Knjižnica dr. Toneta Pretnarja

Sobota, 20. 9.
Žiganja vas – okrog cerkve sv. Urha
D-oživi srednji vek »Omnia cum tempore«
Organizator: Služba turizem Tržič, Občina Tržič

Četrtek, 25. 9.
17.00, Knjižnica dr. Toneta Pretnarja
Ura pravljic
Organizator: Knjižnica dr. Toneta Pretnarja

Vrt gradu Neuhaus (Datum in ura bosta objavljena na spletni strani Knjižni-
ce dr. Toneta Pretnarja Tržič.)
Državno srečanje aforistov
Organizator: Knjižnica dr. Toneta Pretnarja in JSKD

Izobraževanja, tečaji in delavnice

Četrtek, 11. 9.
Zdravstveni dom Tržič
Organizator: Šola za bodoče starše – potrebne so prijave v ZD Tržič,  
prijave in informacije na natasa.kavar@zd-trzic.si ali 040 295 349

Omnia cum tempore
Žiganja vas,

sobota, 20. 9. 2025,
od 10. do 19. ure

      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
      
    

 
D-oživi srednji vek in se predaj pesmim in 
bajkam o pogumnih vitezih. Zapoj pri latinski 
maši, občuduj zgodovinske kostume, preizkusi 
se v srednjeveških plesih, starem načinu tiskanja, 
kaligrafiji, kovanju, praženju kave, izdelovanju 
lanenih izdelkov, pivovarstvu in v izdelovanju 
kovancev. Čaka te tudi testiranje pustolovskih 
veščin in mučilne naprave, na katerih so se znašli 
nesrečniki. V grajski lekarni boš izvedel skrivnosti 
zelišč in recepture po opatinji sveti Hildegardi, 
plemkinja Dimuta pa ti bo predstavila zgodovino 
Žiganje vasi. Prav zagotovo pa si boš zapomnil 
nepozabni spektakel ptic ujed. 
KUD Ampus, je zopet uspelo nekaj neverjetnega, 
obudili so namreč Zmaja iz petelinjega jajca, ki je 
v srednjem veku prelomil Košuto na pol. Moč ga 
bo videti v živo v srcu Žiganje vasi! Obenem pa ti 
bodo na uho zaupali legendo o sv. Juriju.
Prigrizni in odžejaj se ob spremljavi starodavnih 
melodij, kot so to počeli naši predniki. Seveda 
pa se bo na srednjeveški tržnici našlo domače 
dobrote in izdelke. Kulisa dogodka bo popolna, 
v objemu več kot pol tisočletja stare votle lipe 
in nekdaj romarske cerkve sv. Urha, ki je bila 
omenjena že daljnega leta gospodovega 1327. 

OMNIA CUM TEMPORE
Peta izvedba prireditve D-oživi srednji vek, bo 
potekala pod okriljem podnaslova: »Omnia 
cum tempore,« kar v prevodu pomeni »Vse ob 
svojem času,« obenem pa nas bo spremljala 
podoba brezčasnega dela Leonarda da Vincija, 
poimenovana Salvator Mundi oz. »Odrešenik 
sveta« na kateri je upodobljen Jezus, ki v levici 
drži prozorno kristalno kroglo, ki predstavlja 
nebesa. 
Podnaslov nam svetuje potrpežljivost, zaupanje 
v usodo, kar je bil duhovni temelj vere 
srednjeveškega človeka. Iz omenjene povedi se 
lahko marsikaj nauči tudi človek v današnjem 
času, ki ob preobilici obveznosti in želji po 
obvladovanju poteka življenja vedno znova 
pozablja na lepoto prepuščanja se usodi.  
Več informacij o dogodku najdete na spletni 
strani Visit Tržič. 

BREZPLAČNI JAVNI PREVOZ
Vse obiskovalce pozivamo, naj se poslužijo 
avtobusnih voznih linij iz smeri Kranja in Tržiča, 
medtem, ko bo Občina Tržič, ki je organizator 
dogodka, uredila brezplačni shuttle (prevoz) 
na relaciji parkirišče pred Osnovno šolo Križe 
– parkirišče pred Cerkvijo sv. Križa, v Križah – 
Sebenje (križišče pri kapelici) – Žiganja vas (Tuš 
Market Markič) in v obratni smeri nazaj. 
Minibus bo vozil v času prireditve 
od 11. do 20. ure.  

PROGRAM

10:00 – 19:00 
GRAJSKA LEKARNA, 

SREDNJEVEŠKA 
TRŽNICA, 

TISKARNA, ODPRTA 
KUHINJA IN 

AKTIVNOSTI, KOT SO: 
metanje sekir in nožev, 

lokostrelstvo s 3d in 
premikajočimi tarčami, 

kaligrafija, vedeževanje v 
votli lipi, prikaz pridelave 

in obdelave lanu, 
pivovarstvo v srednjem 

veku, foto kotiček s 
pticami ujedami, kovaštvo 

- izdelava oklepov ter 
kovancev, kotički s starimi 

igračami ter igrami, 
praženje kave na star 

način…

10:00 
LATINSKA 

SVETA MAŠA 

11:00 
VODENJE PO CERKVI 

SVETEGA URHA S 
PLEMKINJO DIMUTO

12:00
SPEKTAKEL PTIC UJED 

- SOKOLIARSKA 
SKUPINA SV. BAVONA 

IZ SLOVAŠKE

13:00 
TEČAJ SREDNJEVEŠKIH 

PLESOV IN NASTOP 
KD LONCA

14:00 
VODENJE PO CERKVI 

SVETEGA URHA S 
PLEMKINJO DIMUTO 

14:30 
DELAVNICA GRAJSKA 

ZAČIMBNA SOL 
IN RECEPTURE PO 

OPATINJI SVETI 
HILDEGARDI 

15:00 
GLASBENI NASTOP 
SKUPINE NOREIA

16:00 
PREDSTAVA TEATRA 
CIZAMO - GLUMAČI 

16:30 
PRIČETEK TURNIRJA 

V SEKIROMETU 
ZA OTROKE S KUD 
AMPUS IN NASTOP 

SREDNJEVEŠKIH 
PLESALCEV KD LONCA

17:00
SPEKTAKEL PTIC UJED 

- SOKOLIARSKA 
SKUPINA SV. BAVONA 

IZ SLOVAŠKE 

18:00 
GLASBENI NASTOP 
SKUPINE NOREIA  
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Koledar pripravlja TPIC Tržič, informacije@trzic.si, podrobnosti so objavljene 
na www.trzic.si/koledar-dogodkov/. Med objavljenimi podatki (stanje kole-
darja dogodkov do roka oddaje prispevkov) in dejanskim stanjem zaradi 
naknadnih sprememb lahko pride do odstopanj. Hvala za razumevanje.

Koledar prireditev v občini Tržič

Splača se biti naročnik  
Gorenjskega glasa

Pokličite 04/201 42 41 ali pišite: narocnine@g-glas.si
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Tržičan Nejko Perko je ambasador lahkega branja in projek-
ta Lahko je brati že od junija leta 2022. Je tudi soavtor knjige 
Zmaj iz petelinjega jajca, ki sta jo v lahko branje priredila s 
prof. Aksinjo Kermauner. Naslov knjižice nas s svojo pove-
dnostjo takoj poveže z legendo o nastanku Tržiča, da pa je 
ta v priredbi lahkega branja zagledala luč sveta, so zaslužni 
Zavod Risa (Center za splošno, funkcionalno in kulturno 
opismenjevanje), Nejko Perko, Aksinja Kermauner, ilustra-
torka Sofia Plazar Meulenberg in Občina Tržič na čelu z žu-
panom Petrom Mikličem »Ambasador sem postal zato, ker 
vidim, da ljudje potrebujejo lahko branje. Predvsem starejši, 
invalidne osebe in osebe s posebnimi potrebami. Tudi otro-
ci, zelo rad delam z njimi,« je povedal Perko in dodal, da je 
v pripravi že nova knjiga v lahkem branju Legenda o poto-
pljenem zvonu, katere soavtor bo. Ambasadorjem lahkega 
branja in projekta Lahko je brati pa se je maja letos pridružil 
tudi tržiški župan Peter Miklič.

Ambasadorja lahkega branja

Ambasadorja lahkega branja Peter Miklič in Nejko Perko  
/ Foto: Tina Dokl
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Gozd – Srečanja se udeležu-
jejo nastopajoči iz cele Slove-
nije in tudi iz avstrijske Koro-
ške. »Glede na organizacijo v 
preteklih letih, ki nam je ved-
no dobro uspela, tudi letos 
pričakujemo lep obisk,« je še 
pred začetkom srečanja po-
vedal Bogdan Žnidar iz Pla-
ninskega društva Križe, tudi 
glavni pobudnik te priredi-

tve. Srečanje ni tekmovalne-
ga značaja, vsak zaigra ali za-
poje največ dve skladbi, vsak 
za spomin prejme pokal. 
Tudi predsednika društva 
Ivana Likarja veseli, da se 
glasbeniki in pevci radi vrača-
jo in da videvajo tudi nove 
obraze. »Da pokažete svoje 
znanje in da spregovori glas-
ba.« Glasba tudi na ljudskih 
instrumentih, kot so škaf, 
bas, ribežen, orglice …

Suzana P. Kovačič Podljubelj – Že 21. EU ples 
brez meja, ki ga prirejata Ob-
čina Tržič in Občina Boro-
vlje, je znova dokazal, da lah-
ko meje postanejo prostor 
povezovanja in sodelovanja. 
Prireditev se je začela že v 
dopoldanskih urah z vzpo-
nom na Stari Ljubelj. Števil-
ni udeleženci so se udeležili 
srečanja, ki združuje pohod, 
kulturne nastope, dvojezično 
bogoslužje ter druženje ob 
hrani in pijači, značilni tako 
za slovensko kot za avstrij-
sko stran Karavank. Dogo-
dek ima za obe občini pose-
ben pomen. Tržiški župan 
Peter Miklič je poudaril: 
»Naj živi prijateljstvo. Dobro-
misleči ljudje dokazujejo, da 
je mogoče graditi vezi, ki tra-
jajo, ne glede na politične ali 
geografske razlike.« Župan 
Borovelj Ingo Appé pa je do-
dal: »Skupaj praznujemo 
naše prijateljstvo. To je do-
ber znak za Evropo – da dve 
sosednji občini že desetletja 

mirno in prijateljsko praznu-
jeta ter se znova in znova po-
vežeta čez mejo.« Oba sta 
poudarila, da je prireditev 
simbol stabilnosti, medse-
bojnega spoštovanja in sode-
lovanja med sosednjima na-
rodoma, hkrati pa nosi 
evropsko sporočilo o miru in 
povezovanju. Za vztrajnost 
dogodka skrbi tudi lastnik 
koče dr. Mirko Silvo Ti-

schler, odvetnik in tolmač iz 
Celovca, ki nadaljuje delo 
prvega lastnika obnovljene 
koče Dušana Korena. Ti-
schler poudarja, da priredi-
tev presega zabavo, in pravi: 
»Gre za tradicijo, ki ohranja 
prijateljstvo med narodi in 
nas uči graditi mostove, kjer 
so nekoč stale meje.«
Da prireditev presega zgolj 
družabni dogodek, potrjuje-

jo tudi izjave udeležencev. 
Bernarda Pugelj iz Medvod, 
ki se je na prelaz podala z 
družino, je povedala: »Pot je 
prijetna, trajala je približno 
45 minut. Vzdušje pa je res 
izjemno – to ni le sprehod, 
ampak priložnost za sreča-
nje.« S prireditvijo se je 
prvič srečala Elfi Otte iz Bo-
rovelj, ki se je v te kraje pre-
selila iz Nemčije. Po njenih 
besedah je v času globalnih 
nemirov še posebej po-
membno, da narodi gradijo 
prijateljstvo: »Dogodek je 
poseben, ker nas spominja, 
kako dragocena je poveza-
nost. Sploh v trenutnih ča-
sih, ko se marsikdaj zdi, da 
smo na to pozabili.«
EU ples brez meja tako že 
več kot dve desetletji potrju-
je, da ima Stari Ljubelj po-
sebno simbolno vrednost. 
Nekdanji mejni prehod je 
postal kraj srečevanja, pra-
znovanja in sodelovanja, Ti-
schler pa je kočo na prelazu 
poimenoval kar Hiša sreča-
nja.

Na prelazu Stari Ljubelj, nekdanjem mejnem prehodu med Slovenijo in Avstrijo, je pred kratkim 
zavladalo veselje. Množica pohodnikov, domačinov in gostov se je zbrala na 21. EU plesu brez meja.

Ples, ki briše meje

Nika Toporiš

Planinsko društvo Križe je organiziralo že sedmo 
srečanje harmonikarjev, pevcev in glasbenih 
skupin v Zavetišču v Gozdu.

Peli in igrali pod 
Kriško goro

Mnogi so se ob zvokih harmonikarjev Glasbene šole Bučar 
in ansambla Osvajalci tudi zavrteli. / Foto: Tina Dokl

tržiški glas

Z leve: Jožef Fajdiga, Oskar Jagodic, glavni pobudnik 
srečanja Bogdan Žnidar ter Rajko Mlinar in Vinko Jensterle 
/ Foto: Tina Dokl


